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Átadták a Bakonyi Erőmű Zrt. által 
ajándékozott csikó-szoborcsoportot

 Tavaly indította útjára Schwartz Béla pol-
gármester azt a kezdeményezést, amelyben 
arra kérte a városban működő nagyobb gaz-
dasági vállalkozásokat, hogy árbevételük egy, 
illetve fél ezrelékével járuljanak hozzá az Ajka 
várossá nyilvánításának 60. évfordulójáról 
szóló megemlékezésekhez és a város céljainak 
megvalósulásához.

Szavai meghallgatásra talál-
tak. Volt, aki készpénzzel, mások 
művészeti alkotások ajándékozá-
sával járultak hozzá a november-
ben kicsúcsosodó ünnepségso-
rozathoz. Hétfőn a Csikólegelőn 
egy két csikóból álló köztéri szo-
bor együttessel gazdagodott a vá-
ros, amit a Bakonyi Erőmű Zrt. 
adományozott a várossá nyil-
vánítás 60. évfordulóját az idén 
ünneplő Ajkának, pontosabban 
Csikólegelőnek.

A szoborcsoport Diénes Attila 
szobrászművész műve, akinek 
már több köztéti alkotása is dí-

szíti városunk köztereit. Köszön-
tőjében Schwartz Béla polgár-
mester az előzményekről szólva 
elmondta,   hogy tavaly kérték a 
városban működő nagyobb gaz-
dasági szervezeteket, hogy támo-
gassák az évforduló ünneplésére 
szervezett mozgalmat. Az évi 1 
millióforintos árbevételnél töb-
bet elérőktől a nettó bevételük 
egy ezrelékét, az 1 milliárd forin-
tot meghaladóktól fél ezreléket 
kértek. Egy kivétellel valamennyi 
nagyobb cég nyújtott támoga-
tást. Volt aki pénzt adtak, mások 
szobrot, padokat, köztéri létesít-

ményeket ajánlottak fel. A város 
egyik alapítványának számlájára 
így több, mint 100 millió forint 
folyt be egy év latt. 

Vollár Attila, a Bakonyi Erőmű 
Zrt. vezérigazgatója kiemelte,  a 
cég minden dolgozójával együtt 
örülnek, hogy egy szép alkotást 
ajándékozhatnak a városnak. 
A helynek, amit kiválasztottak 
a szobor számára, különleges 
története van. A múlt század-
ban egy  holland nemesi család 
birtoka volt, ott legelészett a 
ménes, és ott dolgozott Fekete 
István íróis gazdatisztként. A 
vezérigazgató hozzátette, ahogy 
Ajkának, úgy az erőműnek is 
meg kell újulnia a XXI. század 
igényei szerint. Az erőmű a kör-
nyezeti problémák megoldására 
október elején elkezdi az első 
blokk felújítását. Mint a vezér-
igazgató hozzátette, ez nagyon 
fontos lépés számukra, hiszen 
a megújuló részegységek nagy-
ban hozzájárulnak ahhoz hogy 
a környezeti problémák megol-
dódjanak. Ők hosszú távra gon-
dolkodnak, szeretnék   a várost 

támogatni abban, hogy fejlőd-
jön, modernizálódjon. 

Gerencsér Hilda önkormány-
zati  képviselő vetette fel először a 
szobor ötletét. Most kijelentette, 
hogy képviselői munkája nagy 
sikere ez, ugyanúgy mint a Csi-
kódombi Baráti Kör megalakulá-
sa, amely segít abban, hogy Ajka 
egyik legbarátságosabb és leg-
természetközelibb városrészén 
kialakuljon egy jó közösség. A 
szoborral nem csak Csikódomb, 
hanem egész Ajka gazdagodott. 
A levegős, otthonos zöld terüle-
tet úgy kell kialakítani, hogy ott 
mindenki jól érezze magát. 

Pethő Anita, a baráti kör veze-
tője megfogalmazta, szép dísze 
lesz a városrésznek a szoborcso-
port. A közösségi tér fejlesztése 
elindult, egy multifunkciós gene-
rációs parkot szeretnének a kör-
nyéken kialakítani, amelyre pá-
lyázatot nyújtottak be. Megújul 
majd a lépcső is, kiépítik a járdát 
és a gyalogátkelőt, valamint ha-
marosan elkezdődik a Besenyei 
utca megújítása is. 

(ta) 
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Nemzeti libidó
Szomorú tény, de cáfolhatatlan, hogy a (fideszes-túlhatal-
mú) parlament az első számú törvénysértő az országban. (A 
második számú az ügyészség.)  Az alaptörvénnyel szembe 
menve ugyanis, 44-ről 66 százalékosra „felpumpált” támoga-
tottságát a Fidesz egyeduralmának kiépítésére használja ki, 
vagyis az országban a fidesz-tövények működnek és nem a 
józan ész. Pláne nyoma sincs a klasszikus keresztényi nor-
mák érvényesülésének, akármit is sulykol belénk a központi 
kommunikáció. Így már könnyű elhitetni az emberekkel azt 
is, hogy a cigányok tulajdonképpen arabok és jól meg kell ver-
ni őket, mint ahogyan ez nemrégiben Budapesten az Árkád 
előtt történt. Amerikában, Orbán (egyik) minta országában, 
hála a gyűlöletkeltő elnöki propagandának,  már fehérek gyil-
kolnak törzsökös amerikaiakat, Oroszországban Orbán (má-
sik) minta országában a demokráciáért tüntetőket zárnak 
százával börtönbe. A százmilliárdos gyűlöletkampány nálunk 
egyelőre csak rasszista utcai atrocitásokat eredményezett, 
és az úttestre lépő tüntetők bírságolásában, meg a magyar 
szellem fellegvárának „einstandolásában” nyilvánult meg, de 
a tendencia ezen a téren is aggasztó.
Még örülnünk is kellene, hogy itt vidéken az önkormányzati 
képviselőségre aspirálók csak  a az úgynevezett családpoli-
tikájukban keresik a nemzet felemelkedésének lehetőségét. 
Már csak azt az ellentmondást kellene megválaszolni, hogy 
az általuk gerjesztett békétlen világ mennyire kedvez a nyu-
godt gyermeknevelésnek és mit kezdjünk az olyan „kövér” ki-
jelentésekkel, hogy „divattá kell tenni a többgyermekes csalá-
dot...” Divattá, mint a pántlikás alsónadrágot, meg a rongyos 
farmert. Kérem szépen! A gyereknevelés nem divat, hanem 
életre szóló édes gond és hivatás. Tudhatná ezt például az 
ellenzéki önkormányzati jelöltek között a „legegyenlőbb” is,  
aki már az FC Ajka meccsén is feltűnt (azelőtt soha), mert 
számít a futballszurkolók jóindulatára. Amúgy még nem egy 
„divatdiktátor”, mert még csak a második gyermekét várja... 
Neki legyen mondva. De a „divatról még annyit, hogy a diva-
tozás egyelőre sajnos szélmalomharcnak tűnik, mivel világ-
szerte kimutatható, hogy a gazdaságilag fejlett országokban 
csökken az élve születések aránya, és a jelenleg elmaradot-
tabbakban is ez lenne a helyzet, ha jobban élhetnének. Vagy-
is a népességszám növekedésének üteme mintha fordított 
arányban állna az életszínvonal emelkedésével.
Ezek készülnek valamire...?

Lékó Sándor 
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A csikószobrok derűt sugároznak� (Fotó: Györkös)

Meghívók –
hordógurítások

Ajka Város Önkormányzata nevében tisztelettel meghívom 
Önöket 
az Ajka-Tósokberénd, Dobó Katica u., Mátyás Király 
u. és Beréndi u. járdafelújítások ünnepélyes átadá-
sára augusztus 22-én, csütörtökön 15 órára. Átadás he-
lye: Dobó Katica u. buszforduló. 
Ugyancsak meghívom önöket az Ajka, Fekete-Vörös-
marty Iskola Béke utcai bejárat felújításának ünne-
pélyes átadására augusztus 27-én, kedden 15 órára. 
Átadás helye: Ajka, Fekete-Vörösmarty Iskola Béke utcai 
bejáratánál!
Meghívom a tisztelt ajkai polgárokat az Ajka, Mikszáth u. 
útburkolat felújításának ünnepélyes átadására is au-
gusztus 29-én, csütörtökön 15 órára. Átadás helye: Ajka, 
Mikszáth utca.

Schwartz Béla 
polgármester

Erőművi fejlesztések – a vezérigazgató szemével
Az augusztus 5-i csikószobor 

átadás alkalmával Vollár Attila, 
a Bakonyi Erőmű Zrt. vezér-
igazgatója röviden beszámolt a 
hőerőműben folyó rekonstruk-
ció helyzetéről és további me-
netéről és részleteket is elárult a 
tervezett munkafolyamatokról, 
illetve a környéken élő lakosság-
gal való kapcsolattartásról.

Kérdésünkre a vezérigazgató 
megerősítette, hogy az igazán 
nagy munkák, amelyek egyik 
fontos célja a koromhullás megál-
lítása, októberben kezdődnek el.

– Végre elérkeztünk a megva-
lósítás idejéhez, szeptember vé-
gétől, október elejétől leállítjuk a 
10-es kazánt – mondta a vezér-
igazgató. – Kicsit módosítanunk 
kellett az eredeti terveken, hogy 
biztonságosan működő kazánja-
ink legyenek. Elindítottuk továb-

bá a versenyeztetési és a beszer-
zési folyamatokat. Az októberi 
időszakban fogják leszállítani a 
gyártók a megrendelt fődarabo-
kat, akkor ezek bekerülhetnek a 
helyükre.

Gyakorlatilag a kazán minden 
szerkezeti egysége megújul, így 
kicserélik a ventillátorokat, új 
típusú fúvókákat és sarokégőket 
építenek be, és felújítják a fluid 
ágy alkatrészeit. Hétköznapi em-
ber nem is gondolná, hogy egy 
nagyteljesítményű ipari kazán 
mennyi fontos fődarabból áll, 
amelyek tervezése és egymáshoz 
illesztése – fizikailag és hőtech-
nikailag – magas szintű mérnöki 
munkát kíván. Nem is mindenki 
alkalmas ilyen minőségű munka 
elvégzésére, sőt, néha a tervező-
intézetek eredményit egymással 
kell ellenőriztetni. Mindezt azért, 

mert az Erőmű nem engedheti 
meg magának a legkisebb té-
vedést sem, aminek esetében 
az egész folyamat újrakezdése 
horribilis összegeket emésztene 
fel. Így hát érthető az óvatosság. 
Ugyanakkor számolni kell a tár-
sadalmi nyomással is, mivel az 
évek óta tartó koromhullás so-
kak türelmét próbára teszi. Kár 
lenne azonban a siker kapujában 
feladni és örök haragot fogadni 
egymással szemben.

További nehézséget jelent, 
hogy a mai magyar, de nyugod-
tan állíthatjuk, világpiaci kör-
nyezetben egy-egy bonyolultabb 
főegység legyártása akár fél évet 
is igénybe vehet, ami egyenlő a 
kivitelezési idő növekedésével. 

A legtöbben nyilvánvalóan 
azt figyelik, mikor csökken je-
lentősen a korom, illetve a nem 

tökéletesen elégett tüzelőanyag 
szemcsék kiáramlása. A vezér-
igazgató szerint az új szerkezeti 
egységek nagy része - a energia 
hatékonysági szempontok figye-
lembe vétele mellett - ennek a 
célnak a megvalósulása érdeké-
ben kerül beépítésre. 

Kérdésünkre Vollár Attila 
megerősítette azt is, hogy szep-
tember vége felé „áll elébe” egy 
szakmai beszélgetésnek a kör-
nyékben lakók képviselőivel.

– Azt gondolom, hogy nagyon 
nagy az érdeklődés a téma iránt. 
Vannak örök pesszimisták, illet-
ve - úgymond - „ellendrukkerek” 
is. Azt gondolom, az én legfonto-
sabb dolgom, hogy a munkánk-
kal be tudjuk azt bizonyítani, 
hogy meg tudjuk oldani ezt a 
feladatot. 

Lékó Sándor 
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 Lakossági fórumot tartottak Schwartz Béla 
polgármester és munkatársai augusztus 8-án 
a Szilvágyi, Táncsics, Klapka, Lakos János és 
a Parragh Lajos utca környékén lakók részé-
re. A fórum témája az említett utcák rekulti-
vációja, felújítása volt, ami  hosszas előkészítő 
munka, engedélyeztetés és tervezés után jöhet 
létre a közeljövőben. Az összejövetel jó lehető-
séget biztosított arra is, hogy megszólaljon és 
elmondja elképzeléseit Fülöp Zoltán, a körzet 
önkormányzati képviselője és szót kapjon Rá-
czné Németh Csilla, aki ugyanennek a körzet-
nek a képviselőségére aspirál az október 13-i 
önkormányzati választásokon.

A tervezett beruházásnak 
köszönhetően Táncsics utca 
lakóinak megoldódik az egyik 
legnagyobb gondjuk a szenny-
vízelvezetés. Ugyanis ezt az itt 
élők ezidáig derítők kiépítésé-
vel oldották meg.  Az előkészí-
tő munkákat hátráltatta az is, 
hogy az érintett  útszakasz  a 

felszámolás alatt lévő Bakony-
tája Mezőgazdasági Szövetke-
zet  tulajdonában volt, ezért, 
hogy az önkormányzat meg 
tudja kezdeni a járda, az út és 
a szennyvíz-vezeték kiépíté-
sét, kénytelen volt a kisajátítás 
eszközéhez nyúlni, ami újabb 
késedelmet okozott. Schwartz 

Béla polgármester köszöne-
tét fejezte ki a város nevében 
azoknak családoknak akik 
ingyen az önkormányzat 
rendelkezésére bocsátották 
a földterületüket, hogy ezzel 
is segítsék a munkákat. Név 
szerint Kalász Sándor István-
nét, Bolla Lászlót, Gelencsér 
Tibort, Gelencsér Tibornét, 
Tölgyesi Zoltánt, Takács At-
tiát, Horváth Károlyt, Gulyás 
Lászlónét, dr. Bognár Andrea 
Mariannát, Gulyás Lászlót, 
Gulyás Jánost, Hernicz Lász-
lót, Nagy Gábornét, Márkus 
Zoltánt és Németh Zoltánt 
említette. 

Aki már részt vett szen�-
nyvízcsatorna kiépítésben 
az tudja, hogy a rákötésben a 
lakók is mindig kiveszik a ré-
szüket. Városunkban nagyon 
sok családiházas övezetben 
készült önerőből az ott lakók 
kétkezi munkájával a csa-
tornahálózat, mint egy “csa-
patépítő tréningként”, amit 
később átadtak tulajdonba a 
vízmű részére. Egy később 

“született” utcában előfordul-
hat, hogy nincs mire rákötni, 
hiszen adott esetben ehhez 
akár az egész főgerincrend-
szer cseréjét is  meg kell olda-
ni. Egyébként a Táncsics utca 
alatti részen a Kórházdombon 
is a lakók kétkezi munkájá-
nak köszönhetően jött létre a 
szennyvízelvezetés.  A szen�-
nyvízcsatornára való rákötés  
300 ezer forintba fog kerülni 
a lakóknak ami nagyon mél-
tányos összeg a környékbeli 
települések áraihoz képest.  A 
fórumon a polgármester be-
szélt még a szomszédos utcák 
aszfaltozásról, és a Szilvágyi 
utcában tervezett nagyobb 
munkálatairól is, egyben kér-
te a lakókat, hogy segítsék a 
munkálatokat. Jelezzék ha 
valami nem tetszik nekik, 
mert utólag a kivitelező nem 
változtathat a terveken.  Kéri 
azt is, hogy javaslatokkal, vál-
tozásokkal keressék  az ön-
kormányzat képviselőit vagy a 
helyi képviselőt Fülöp Zoltánt.

Az önkormányzatnak az az 
elképzelése, hogy mindenütt 
ahol busz közlekedik ott járda 
is legyen. Így a Szilvágyi utcá-
ban egészen a Korányi utcáig 
megépítik a járdát. Mivel az 
önkormányzat a jó minőség-
re törekszik,  így kérik a lakók 
türelmét a munkálatok alatt.

A fórumon szót kapott Rá-
czné Németh Csilla is, aki 10 
éve lakik a Klapka utcában 
és hosszú ideje ismeri ezen 
városrész lakónak igényeit, 
ezért az őszi önkormányzati 
választásokon ő is megméret-
teti magát, hiszen mint mond-
ta, szeretné képviselni ebben 
a körzetben a lakók érdekeit. 
Szeretné ha az itt lakók biz-
tonságosan tudnának élni és 

közlekedni ezért kér minden-
kit, hogy bátran keressék meg 
őt is a problémákkal. Ráczné 
után Fülöp Zoltán a 7-es vá-
lasztókörzet jelenlegi képvi-
selője elismerően beszélt a je-
lenlegi polgármester Schwartz 
Béla munkásságáról. Min-
denkit megnyugtatott, hogy 
ezek a fejlesztések most már 
célegyenesbe értek, ahonnan 
nincs visszaút.  Mint mond-
ta  21 éve dolgozik  az önkor-
mányzatnál és tudja mennyire 
összetett ez a feladat. Minden-
kinek az a legfontosabb amit 
a saját maga bőrén érez. – El 
kell fogadnia ennek a 30 ezer 
embernek, hogy egyszerre 
mindenhol minden nem fog 
meggyógyulni. Ennek a vá-
rosnak a fejlődése majdnem 
egyidőben robbant be, nagyon 
nagy mennyiségben szinte 
egyszerre készült el minden. 
Ennek természetes követ-
kezménye, hogy egyszerre 
fog minden tönkremenni. – 
mondta a képviselő.

A Fidesz-KDNP képviselője 
beszélt arról a közel 1 milliárd 
forintos hitelről is, amit az el-
lenzék támogatásával vehetett 
fel a város. (Ezt most a Fidesz 
polgármester jelöltje úgy pró-
bálja beállítani, mintha azt a 
kormány adta volna a város-
nak. Valójában a kormány ré-
széről a támogatás annyi volt, 
hogy engedélyezték az önkor-
mányzatnak a piacról történő 
hitelfelvételt. Ezzel is elismerve 
az ajkai városvezetés szakmai 
hozzáértését, hiszen biztosítva 
látták a hitel visszafizetését. - 
A szerk.) 

Fülöp Zoltán kiemelte a vá-
rosrészben élők összefogását 
környezetük jobbá tételéért. 

– Ez tette lehetővé, hogy 

normális szélességű út ke-
rülhessen kialakításra és ne 
lassuljon a kivitelezés amiatt, 
hogy itt kisajátításba külön-
böző jogi hercehurcákba kell 
belemenni. Mert, ahogy pol-
gármester úr is mondta, hiá-
ba egy városról beszélünk, itt 
jogszabályok határozzák meg 
ezeket a munkákat, és közel 
egy év kell ahhoz, hogy egy 
ilyen útszakasz is kiváltásra 
kerülhessen, mert a más föld-
jén mi nem építhetünk utat  – 
mondta a képviselő

Beszédében kitért arra is, 
hogy el kell fogadni azt a szak-
maiságot, ahogyan a polgár-
mester vezeti a várost. 

– Higgyék el, nem az a cél, 
hogy bosszúságot, okozzunk, 
hanem az a cél, hogy megta-
láljuk azokat a megoldásokat, 
amivel örömet okozunk min-
den itt élőnek és egy sokkal 
jobb életkörülményt próbál-
junk biztosítani a lakóknak. 
Én azt hiszem, hogy itt is ez a 
cél és én is arra kérek minden-
kit, hogy segítsék a munkán-
kat - mondta Fülöp Zoltán. 

A képviselőjelöltek meg-
szólalása után vette kezdetét 
az utcafórum érdemi része, 
melynek során tucatnyi szőlő-
hegyi lakos érdeklődött a fej-
lesztéseknek ingatlanját, vagy 
utcáját érintő részetei felől. Az 
említett infrastrukturális fej-
lesztéseken túl szóba került a 
közvilágítás bővítésének kér-
dései is. Ezzel ugyan egyelőre 
nem számoltak a tervek, de a 
polgármester ígéretet tett arra, 
hogy az út-, járda- és csatorna-
építésekkel együtt ez a problé-
ma is megoldódik az elkövet-
kező két évben. 

F.T.P. 

Köszönet mindenkinek, aki ingyen felajánlotta az ingatlanrészét a városnak!� (Fotó: Futó)

Ajka újabb lépése
a klímaváltozás megállítására

  Ajkán is egyre jobban 
szembesülünk a klímaválto-
zás hatásaival – elég csak a 
hirtelen lezúduló záporvizek 
elvezetésére, vagy a túlme-
legedő városközpontra gon-
dolnunk. A város polgárai 
egyre nehezebben tolerálják 
az ebből fakadó problémá-
kat. Az önkormányzat ezért 
lehetőségeihez mérten min-
dent megtesz a változásért. 
2017-ben például a Veszprém 
Megyei Önkormányzattal 
közösen nyújtott be pályáza-
tot a Fenntartható Energia és 
Klíma Akciótervek (SECAP) 
kidolgozására.

Az Európai Unió 2008-ban 
fogadta el klíma- és energia-
csomagját*, amit követően az 
Európai Bizottság létrehozta 
a Polgármesterek Szövetsé-
gét (Covenant of Mayors - 
CoM), amely egy olyan egye-
dülálló európai mozgalom, 
melyben a helyi és regionális 
önkormányzatok önkéntes 
kötelezettséget vállalnak az 
energiahatékonyság javítása 
és a megújuló energiafor-
rások fokozott hasznosítá-
sa iránt saját területükön. 
A mozgalom célja, hogy az 
Európai Unió által 2020-ra 

kitűzött 20%-os, 2030-ra ki-
tűzött 40%-os CO2 emisszió 
csökkentést elérjék, esetlege-
sen ezt akár túl is szárnyal-
ják. Annak érdekében, hogy 
a politikai elkötelezettség 
konkrét intézkedésekben és 
projektekben is láthatóvá 
váljon, az aláírók vállalják 
saját CO2  alapállapot-leltá-
ruk elkészítését, valamint az 
emisszió csökkentés elérése 
érdekében tervezett intézke-
déseiket tartalmazó Fenn-
tartható Energia Akcióterv 
elfogadását, továbbá megva-
lósítását.

 
Ajka város Fenntartható 

Energia és Klíma Akcióter-
vének egyeztetési anyaga el-
készült, amit az önkormány-
zat  a  programban résztvevő 
vállalatok, intézmények, 
civil szervezetek részére vé-
leményezésre elküldött. Az 
észrevételeket augusztus 
25-ig várják a témával fog-
lalkozó szakemberek. A be-
érkező vélemények alapján 
véglegesítik a dokumentu-
mot, melyet a képviselőtes-
tület határozattal fogad el és 
jóváhagyásra megküld majd 
a  Polgármesterek Szövetsé-
gének is. Várhatóan a követ-

kező időszak fejlesztéseinél, 
beruházásainál az említett 
dokumentum alapkövetel-
ménynek fog minősülni.

Minden ajkai polgár jo-
gos igénye, hogy megfelelő 
települési környezetben él-
hessen, ahol a klímaválto-
zás hatásainak mérséklése, a 

fenntarthatóság, a környeze-
tileg is fenntartható fejlődés, 
a helyi erőforrások racionális 
és optimális felhasználása és 
az energiagazdálkodás haté-
konyságának kérdése ugyan-
olyan fontos, mint a kulturá-
lis/szociális infrastruktúra 
megléte.

Ajkai Szó Infó 

* Az Európai Tanács által 2007 márciusában elfogadott új 
európai uniós energia- és klímavédelmi csomag a közössé-
gi energiapolitika három központi célkitűzésére, nevezete-
sen a fenntarthatóságra, a versenyképességre és az ellátás 
biztonságára irányuló, előretekintő szakpolitikai programot 
határozott meg. Az Európa 2020 program megvalósítása ér-
dekében az EU elkötelezte magát az Energia 2020 straté-
gia létrehozására, az úgynevezett „20-20-20” kezdeménye-
zés mellett. Ebben vállalta, hogy 2020-ig az üvegházhatást 
okozó gázok kibocsátását 20%-kal csökkenti az 1990-es 
szinthez képest, a végső energiafelhasználáson belül a 
megújuló energiaforrások részarányát 20%-ra növeli, és 
az energiahatékonyságot 20%-kal javítja. A megújuló ener-
giaforrások minél szélesebb körű hasznosítására irányul 
az Európai Parlament és Tanács 2009/28/EK irányelve is 
(RES DIREKTÍVA), melyben a megfogalmazottak szerint min-
den tagállamnak a korábban 2010-re vállalt célértékeket 
túllépve 2020-ra elérendő új célértékeket határoztak meg. 
Továbbá, minden tagállamnak létre kell hoznia egy Nemzeti 
Megújuló Energia Hasznosítási Cselekvési tervet is, mely a 
2010-2020 közötti időszakra vonatkozó beavatkozásokat, 
prognózisokat, potenciális területeket, a különböző alterna-
tív energiaforrások hasznosításának lehetőségeit vázolja 
fel, határozza meg.

Jól szerepelt 
a három ajkai 
diszkoszvető

A negyedik fordulóval 
véget ért a Bódéért Hagyo-
mányőrző Egyesület által 
szervezett Ajka60 diszkosz-
vető versenysorozat. Az or-
szágos bajnokságra többek 
között Miskolcról, Ócsáról, 
Győrből és természetesen 

Ajkáról érkeztek nevezések. 
A   verseny elnöke Szabóné 
Harlai Katalin volt,   helyet-
tese Kulics Máté,  titkára Bo-
ros Attila,   technikai vezető 
Bókony Tibor.   A fordulókon 
részt vehetett minden,   ér-
vényes MASZ verseny en-
gedéllyel rendelkező,   női 
és férfi sportoló bármely 
korosztályból. Az augusztus 
3-án lezajlott  döntőben

a Bódéért Hagyományőr-
ző Egyesület színeiben in-
dult versenyzők közül férfi 
diszkoszvetésben   harmadik 
lett 2000-es születésű Boros 
Máté Botond (edző Kulics 
János László), aki ezzel meg-
nyerte a juniorok versenyét. 

A nőknél és a serdülőknél a 
2005-ös születésű Boros Luca 
Nóra győzött edzője Boros 
Máté Botond.

Az 1 kilogrammos eszköz-
zel dobó fíúk versenyében 
valamint a serdülő korcso-
portban egyaránt a negye-
dik helyen végzett   Bókony 
Ádám. 

(ta) 

A női győztes, Boros Luca 
„megpihen”� (Fotó: Györkös)
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Testületi ülés a városházán
Pályázati határidők lejáratá-

nak közeledése miatt összeült 
ma a városházán Ajka város 
képviselő testülete. A város-
atyák összesen hét előterjesztést 
tárgyaltak meg, amelyek már 
átmentek a bizottságok szűrő-
jén. Ezek közül három, pályá-
zatok benyújtásáról szóló dön-
tés volt, köztük az, amelyik a 
csékúti szőlőhegyen elvégzendő 
fejlesztésekhez kér támogatást. 
A jegyző valamennyi napiren-
di ponthoz meghívta Fenyvesi 
Zoltán országgyűlési képvi-
selőt, Töltl Zoltánt a Német 
Nemzetiségi Önkormányzat 
elnökét, Dömötör Norbertet a 
Roma Nemzetiségi Önkor-
mányzat elnökét és a város dísz-
polgárait. A meghívottak közül 
senki sem jött el a közgyűlésre. 

A terítéken Csékút
fejlesztése

A városban található leg-
nagyobb zártkerti terület,  a 
Csékúti-szőlőhegy fejlesztését 
a jelenleg meglévő földutak 
rendszeresebb karbantartásá-
val és a csapadékvíz elvezető 
rendszer bővítésével képzeli 
el az önkormányzat. Szeret-
nének javítani az öntözési 
lehetőségeken is, vízkivételi 
és víztározó hely kialakításá-
val.  Vadkerítés létesítésétől a 
vadkárok csökkenését remé-
lik.  Az önkormányzat most 
arról határozott, hogy a fel-
sorolt munkák elvégzéséhez 
10 millió forintot igényel az 
Agrárminisztériumtól az or-

szágosan rendelkezésre álló 
kétmilliárd forintból.

Csingervölgy,
a város tüdeje

Ajka város önkormányzata 
eddig sem nézte tétlenül egyes 
városrészeinek szomorú sorsát, 
amire talán a legjobb példa Pad-
ragkút, ahol mintegy 200 millió 
forintos önkormányzati forrás 
bevonásával sikerült megállí-
tani a telekspekulációt és meg-
szerezni a reményt arra, hogy 
a terület rehabilitációja mellett 
egy úgynevezett „Galambház” 
létesülhessen, ami erősítheti a 
településrész népesség megtar-
tó erejét. Ugyanígy fontosnak 
tartja az önkormányzat hogy 
Felső-Csingervölgyben is pozi-
tív folyamatok indulhassanak el 
és ott létrejöhessen egy úgyne-
vezett  „Csingervölgyi Múzeu-
mi Negyed”. Az ottani fejlesz-

tések koordinálására most egy 
25 millió forintos alaptőkével 
létrehozandó nonprofit kft. lét-
rehozásáról döntött, aminek 
többségi tulajdonosa az ön-
kormányzat, kisebbségi tulaj-
donosa pedig Csingervölgyért 
Egyesületet lesz. Nagy előnye 
a most megalapított kft-nek, 
hogy az egyesület részvételével 
biztosítható a működés társa-
dalmi nyilvánossága, mivel az 
egyesület tagjai sorába – nyitott 
szervezet lévén – az egyesület 
vezetőségének támogató dönté-
se esetén bárki beléphet. 

Fő az egészség

Döntött a testület arról is, 
hogy pályázatot nyújt be a 
Terület és Településfejlesztési 
Operatív program keretében 
„Egészségügyi alapellátás inf-
rastrukturális fejlesztések”   
címmel térségi háziorvosi, és 
házi gyermekorvosi ügyeleti 
rendelő kialakítására. A pá-
lyázat benyújtásával elnyerni 
kívánt összeg 34 millió forint.

Ugyancsak pályázatot nyúj-
tott be a képviselő testület a 
helyi tömegközlekedés köz-
ponti forrásból való támo-
gatására, melynek keretében 
nyilatkozott arról, hogy ebben 
az évben már 52 millió forint-
tal támogatta a szolgáltatást 
végző Északnyugat-magyar-
országi Közlekedési Központ 
Zrt.-t. A teljes éves támogatás 
eléri majd a 100 millió forin-
tot.

Lékó Sándor 

Csékúton „igazi” öntözőkút is épülhet� (Fotó: Györkös)

Az ajkai önkormányzat évente százmillió forinttal támogatja a 
helyi tömegközlekedést� (Fotó: Györkös)

Ezermesterként mindenhol
megállta a helyét

Tamás Imre, vagyis Imre 
bácsi minden élethelyzetben 
feltalálta magát és a legjobbra 
törekedett, pedig kijutott neki 
háborúból, földművelésből 
és bányamunkából egyaránt. 
Talán a hozzáállása és kreati-
vitása is segített abban, hogy 
a közelmúltban már a 90. 
születésnapját ünnepelhette. 
A város nevében Johanidesz 
Sándor, a Szociális és Környe-
zetvédelmi bizottság elnöke 
és Incze Ilona, az Ajkai Közös 
Önkormányzati Hivatal Szo-
ciális és Igazgatási Irodájának 
munkatársa köszöntötte a je-
les napon.

A Nefelejcs utcában élő 
szépkorú férfi 1929. július 
20-án, Szentgálon látta meg a 
napvilágot a család második 
gyermekeként, majd még hat 
testvére született. Édesapja 
földműves, édesanyja háztar-
tásbeli volt. Az elemi iskolát 
a községben végezte, ám 1945 
januárjában bátyjával együtt 
leventeként deportálták őket 
Németországba. Ott útjaik 
különváltak, ugyanis Imre 
bácsit a müncheni gazdasági 
repülőtérre irányították, míg 

testvérét máshova vitték. A re-
pülőtéren dolgozott két hóna-
pot, majd a háború utolsó né-
hány hónapjára egy szíjgyártó 
mesterhez került, ahol a mű-
helyben látott lószerszámokat, 
melyek javításra szorultak, 
a gazda nem értett az ilyes-
mihez. Meglepődött ugyan a 
magyar fiú kérésén, de megen-
gedte neki, hogy megjavítsa az 
eszközöket, amihez a mester-
nek csak tűt és fonalat kellett 
készítenie.

1946. szeptember 24-én ér-
kezett vissza sokadmagával 
Komáromba. Hegyeshalom-
nál ünnepséggel és paprikás 
krumplival várták őket. A bá-
csi elmondása szerint az étel 
nagyon erős volt, ízére máig 
emlékszik. A háború utáni két 
évben Imre bácsi rájött, hogy 
a földművelés nem fogja biz-
tosítani a jövőjét, így 1949-ben 
bejáróként (akkor ez biciklit 
jelentett) Ajkára ment dol-
gozni. Ismert valakit a Jókai 
Bányánál, de akkor még nem 
tudott ott elhelyezkedni. Ezért 
kohászként, majd később kar-
bantartóként a Kohóban dol-
gozott.

1950-ben házasodott ös�-
sze társával, Varga Eszterrel, 
majd Ajkára költöztek albér-
letbe. Ám októberben beso-
rozták katonának a férfit. Ott 
asztalos munkákat vállalt 
be, amivel a közvetlen főnö-
ke nagyon meg volt elégedve, 
így többször kapott eltávozási 
engedélyt, hogy hazajöhessen 
feleségéhez, aki szintén a Ko-
hóban dolgozott, takarítási 
munkákat látott el a belső vas-
úton, ahol a szerelvényeket és 
a vasúti pályát takarította.

Tamás Imre 1952-ben lesze-
relt. Közben felesége vissza-
költözött Szentgálra. A férfi 
ismét bejáró lett. A párnak két 
gyermeke született. 1958-ban 
megváltoztak a Jókai Bányá-
nál a körülmények, ami azt 
jelentette, hogy tudtak köl-
csönnel lakást biztosítani a 
családnak a Bányásztelepen, 
így ismét Ajkára költöztek.

Imre bácsi a Jókai Bányánál 
több szakképesítést is szerzett. 
Az évek során segédvájár, vá-
jár, lőmester és bányamen-
tő tapasztalatra is szert tett. 
Fiai cseperedtek, így az öreg 
igyekezett minden segítséget 
megadni számukra az élet-
kezdéshez. Tehetséget látott 
bennük, így szerette volna, ha 
fiai diplomát tudnak szerezni, 
ami meg is valósult. Imre fia 
építészmérnöki diplomát szer-
zett főiskolai (1979) és egyete-
mi (1990) szinten is. László fia, 
friss diplomával akkor kezdte 
el a tanári pályát, amikor ő 
1983-ban nyugdíjba ment.

Mindegyik fia két unokával 
(egy lány, egy fiú) és az unokák 
két dédunokával (egy lány, egy 
fiú) ajándékozták meg életét. 
Nyugdíjasként is segít fiainak 
és családjaiknak.

SzR. 

Egyidőben…� (Fotó: Futó)

Előkészületek a csingervölgyi
múzeumi negyed kialakítására

A bányász múltját őrző te-
lepülésrész, Csingervölgy 
fejlesztése céljából a kép-
viselőtestület az augusztus 
7-én tartott rendkívüli ülésén 
a  Csingervölgy Nonprofit Kft. 
megalapításáról döntött.

Az intézkedéssel a cél, hogy 
a természeti értékekben gaz-
dag Csinger kiemelt turiszti-
kai övezetté váljon. A feladat 
elvégzésének első lépése an-
nak meghatározása, hogy a 
tervezett    csingervölgyi mú-
zeumi negyed megvalósításá-
hoz   mely épületekre, épített 
környezetre lesz szükség, és 

melyeket kell más lehetőség 
hiányában megszüntetni (el-
bontani). A gazdasági társaság 
a  városrész fejlesztése és érté-
keinek megőrzésére jön létre, 
ezért indokolt, hogy széles-
körű nyilvánosságot kapjon, 
így kisebbségi tulajdonosként 
a településrész hagyományait, 
a bányászathoz kötődő kul-
túrát őrző   Csingervölgyért 
Egyesületet is bevonták a tár-
saság alapításába. Az egyesü-
let alapszabály szerinti céljai, 
így különösen a településfej-
lesztési és ahhoz kapcsoló-
dó kulturális tevékenység, a 

környezetvédelmi és oktatási, 
valamint kutatási tevékenység 
mind szervesen kapcsolódnak 
a   Kft. jövőbeni tevékenysé-
géhez. A képviselő-testület a 
társaság ügyvezetőjének An-
germayer Judit múzeológust, a 
Városi Múzeum munkatársát 
választotta határozatlan időre. 
A felügyelő bizottság elnöke 
Horváth Károly, tagja Geren-
csér Hilda önkormányzati 
képviselő, a Csingervölgyért 
Egyesület elnöke és   Blaskó 
Sándor.

(ta) 

Csingervölgy őrzi a hagyományokat, kiváló helye lehet a múzeumi negyednek� (Fotó: Györkös)

Átadták a pénzt Nikinek
az ajkai motorosok

Foki Nikinél, a súlyos motor-
balesetben megsérült fiatalnál 
és családjánál jártak nemrég 
Csornán az Ajkai Motoro-
sok Egyesületének tagjai. Az 
ajkaiak a jókívánságaik mel-
lett elvitték azt az összeget is, 
amelyet a június 29-én Ajkán 

tartott motoros napon gyűj-
töttek. Pad Ferenc elnöktől 
megtudtuk, hogy tavaly már 
szerveztek gyűjtést Nikinek, 
majd az összeget személyesen 
adták át. Tartják a családdal 
a kapcsolatot, figyelemmel 
kísérik a lány állapotát. Az 

egyesület ezért döntött most is 
úgy, hogy az összegyűlt pénzt 
nem számlára utalják, hanem 
személyesen viszik el, és láto-
gatják meg Nikit, akinek nagy 
erőt ad a felé megnyilvánuló 
érdeklődés és szeretet. 

(ta) 

A szeretet is gyógyíthat...� (Fotó: AME)
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POLUS EXTRA 
14 NAPRA!

AJKA: ZENIT ABC, JUNIOR ABC, CSARNOK ABC, PIROSKA ABC
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A KÉSZLET EREJÉIG ÉRVÉNYES! *

A Piroska és JUNIOR ABC-ben hétfőtől péntekig 16.00 óra után 
MINDEN NEM AKCIÓS TERMÉK ÁRÁBÓL -10% ENGEDMÉNYT ADUNK!

1999Ft/kg

Pápai főtt tarja

149Ftdb

UHT tej 
1,5%
1l

109Ft/db

 finomliszt 
1kg

69Ft/db

Torkos pástétom
többféle
100 gr
690 Ft/kg

189Ft/db

Steffl sör
dobozos
0,5l
378 Ft/l

149Ft/db

Hell energiaital
250 ml
596 Ft/l

989Ft/db

Ariel kapszula, 
mosógél, mosópor
többféle
13-14 db, 1 l, 1,5 kg
71-76 Ft/db, 989 Ft/l, 659 Ft/kg

169Ft/db

Regina Bianca 
papír zsebkendő
3 rétegű, többféle
100 db
1,69 Ft/db

A kép csak illusztráció.

H I R D E T M É N Y
Ajka Város Önkormányzata 

Képviselő-testülete a követke-
ző rendeleteket alkotta

2019. január 30-i rendkívüli 
ülésén:

1/2019. (I.31.) rendelete az 
Önkormányzat Szervezeti és 
Működési Szabályzatáról szóló 
23/2018. (XII.13.) önkormány-
zati rendelet módosításáról

2/2019. (I.31.) rendelete az 
Egyes helyi adórendeletek mó-
dosításáról

3/2019. (I.31.) rendelete az 
Önkormányzat vagyonáról és 
a vagyonnal való gazdálkodás 
szabályairól szóló többször mó-
dosított 43/2005. (XI.2.) rende-
let módosításáról

4/2019. (I.31.) rendelete a 
Helyi építési szabályzatról szóló 
többször módosított 11/2001. 
(VII.2.) rendelet módosításáról

Kihirdetés napja: 2019. janu-
ár 31.

2019. február 13-i ülésén:
5/2019. (II.14.) rendelete a 

2019. évi költségvetésről
6/2019. (II.14.) rendelete a 

helyi építési szabályzatról szóló 
többször módosított 11/2001. 
(VII.02.) rendelet módosításá-
ról

Kihirdetés napja: 2019. feb-
ruár 14. 

2019. március 8-i rendkívüli 
ülésén:

9/2019. (III.11.) rendelete a 
temetőkről és a temetkezésről 
szóló 27/2013. (XII.16.) önkor-
mányzati rendelet módosításá-
ról

Kihirdetés napja: 2019. már-
cius 11.

2019. március 8-i rendkívüli 
ülésén:

7/2019. (III.11.) rendelete az 
önkormányzat 2018. évi költ-
ségvetéséről

8/2019. (III.11.) rendelete 
a telekadóról szóló 25/2015. 
(XI.30.) önkormányzati rende-
let és a magánszemélyek kom-
munális adójáról szóló 28/2014. 

(XI.12.) önkormányzati rende-
let módosításáról

9/2019. (III.11.) rendelete a 
temetőkről és a temetkezésről 
szóló 27/2013. (XII.16.) önkor-
mányzati rendelet módosításá-
ról

10/2019. (III.11.) rendelete a 
foglalkoztatáshoz kötődő lak-
hatási támogatási programról

11/2019. (III.11.) rendelete 
„Hello Ajka! Itt a Holnap!”ösz-
töndíjprogramról

Kihirdetés napja: 2019. már-
cius 11.

2019. március 14-i rendkívüli 
ülésén:

12/2019. (III.18.) rendelete a 
személyes gondoskodást nyújtó 
szociális és gyermekjóléti ellá-
tásokról, és a fizetendő térítési 
díjakról szóló 3/2018. (III.22.) 
önkormányzati rendelettel, 
valamint a 6/2017. (III.31.) ön-
kormányzati rendelettel, az 
5/2016. (III.31.) önkormányza-
ti rendelettel, a 6/2015. (II.27.) 
önkormányzati rendelettel és a 
4/2014. (III.5.) önkormányzat 
rendelettel módosított 29/2013. 
(XII.16.) önkormányzati rende-
let módosításáról 

13/2019. (III.18.) rendelete 
az önkormányzat vagyonáról 
és a vagyonnal való gazdálko-
dás szabályairól szóló többször 
módosított 43/2005. (XI.2.) ren-
delet módosításáról

Kihirdetés napja: 2019. már-
cius 18.

2019. március 28-i ülésén: 
14/2019. (III.29.) rendele-

te az önkormányzat 2019. évi 
költségvetéséről szóló 5/2019. 
(II.14.) önkormányzati rendelet 
módosításáról

Kihirdetés napja: 2019. már-
cius 29.

2019. április 16-i ülésén:
16/2019. (IV.17.) rendele-

te az önkormányzati lakások 
bérletéről és elidegenítéséről 
szóló 21/2018. (XII.13.) önkor-
mányzati rendelettel, valamint 
a 14/2017. (VI.30.) önkormány-

zati rendelettel módosított 
28/2015. (XII.10.) önkormány-
zati rendelet módosításáról

20/2019. (IV.17.) rendelete a 
2018 évi zárszámadásról

Kihirdetés napja: 2019. ápri-
lis 17.

2019. április 16-i ülésén:
15/2019. (IV.17.) rendelete a 

„Hello Ajka! Itt a Holnap!” ösz-
töndíjprogramról szóló 11/2019. 
(III.11.) önkormányzati rende-
letének módosításáról

17/2019. (IV.17.) rendele-
te a talajterhelési díjról szóló 
22/2015. (IX.10.) önkormány-
zati rendelet módosításáról

18/2019. (IV.17.) rendelete a 
lakossági közműfejlesztési hoz-
zájárulásról

19/2019. (IV.17.) rendele-
te Ajka város fizető parkolási 
rendszerének szabályozásáról 
szóló 24/2018. (XII.13.), 17/2018. 
(X.16.) és 15/2017. (II.26.) ön-
kormányzati rendeletekkel 
módosított 7/2015. (II.26.) ön-
kormányzati rendeletének mó-
dosításáról

Kihirdetés napja: 2019. ápri-
lis 17.

2019. május 21-i ülésén:
21/2019. (V.22.) rendelete az 

egészségügyi alapellátás kör-
zeteiről szóló 16/2018. (X.16.) 
önkormányzati rendelettel, 
valamint a 20/2017. (XI.30.) 
önkormányzati rendelettel mó-
dosított 17/2016. (XI.10.) önkor-
mányzati rendelet módosításá-
ról

Kihirdetés napja: 2019. má-
jus 22.

2019. május 21-i ülésén:
22/2019. (V.22.) rendelete a 

foglalkoztatáshoz kötődő lak-
hatási támogatási programról 
szóló 10/2019. (III.11.) önkor-
mányzati rendelet módosításá-
ról

Kihirdetés napja: 2019. má-
jus 22.

2019. június 19-i rendkívüli 
ülésén:

23/2019. (VI.20.) rendelete 
az önkormányzati lakások bér-
letéről és elidegenítéséről szóló 
16/2019. (IV.17.) önkormányzati 
rendelettel, a 21/2018. (XII.13.) 
önkormányzati rendelettel, 
valamint a 14/2017. (VI.30.) 
önkormányzati rendelettel 
módosított 28/2015. (XII.10.) 
önkormányzati rendelet módo-
sításáról

Kihirdetés napja: 2019. júni-
us 20.

2019. július 10-i ülésén:
25/2019. (VII.10.) rendelete 

az önkormányzat vagyonáról 
és a vagyonnal való gazdálko-
dás szabályairól szóló többször 
módosított 43/2005. (XI.2.) ren-
delet módosításáról

Kihirdetés napja: 2019. július 
10.

24/2019. (VII.11.) rendele-
te az önkormányzat 2019. évi 
költségvetéséről szóló 20/2019. 
(IV.17.) önkormányzati rende-
lettel, 14/2019. (III.29.) önkor-
mányzati rendelettel módosí-
tott 5/2019. (II.14.) önkormány-
zati rendelet módosításáról

Kihirdetés napja: 2019. július 
11.

2019. augusztus 7-i rendkívü-
li ülésén:

26/2019. (VIII.8.) rendele-
te az önkormányzati lakások 
bérletéről és elidegenítéséről 
szóló 23/2019. (VI.20.) önkor-
mányzati rendelettel, a 16/2019. 
(IV.17.) önkormányzati rende-
lettel, a 21/2018. (XII.13.) önkor-
mányzati rendelettel valamint a 
14/2017. (VI.30.) önkormány-
zati rendelettel módosított 
28/2015. (XII.10.) önkormány-
zati rendelet módosításáról

Kihirdetés napja: 2019. au-
gusztus 8.

A rendeletek hiteles szövege 
az Ajkai Közös Önkormányzati 
Hivatalban megtekinthető.

Dr. Jáger László 
címzetes főjegyző

 Testvérvárosi 
diákok táboroztak 
Balatonszepezden 

Életre szóló élményekkel in-
dultak haza vasárnap a székely-
keresztúri diákok. Az idén már 
ötödik alkalommal tölthettek 
egy hetet Ajka erdélyi testvér-
városának jól tanuló diákjai a 
város   balatonszepezdi táborá-
ban augusztus 5 és 11 között. 
Deák   György kísérő tanártól 
megtudtuk, hogy ezt a lehetősé-
get a hatodik és hetedik osztályt 
végzett, kiemelkedő tanulmá-
nyi eredményű diákok kapták 
meg, akiket a város három isko-
lájából választottak ki. Vannak 
gyerekek, akik már másodszor 
jártak Ajkán. Ők már ismerős-
ként érkeztek, de számukra is 
tartogatott meglepetéseket a 
program, ami minden évben 
változik. Hálásak azért, hogy 
a testvérvárosuk biztosítja szá-
mukra ezt a lehetőséget. Az itt 
töltött egy hét alatt többször 
fürödtek a Balatonban, amely a 
táborhoz közel van, utazgattak 
Veszprém megyében és sok új 
információval, élménnyel gaz-
dagodtak. Megérkezésük utáni 
napon a sportolni szerető ajkai 
diákok egy csoportja kereste fel 

őket a táborban, a lányoknak a 
Dinamik rock and roll klub tag-
jai tartottak táncos foglalkozást, 
a fiúk fociztak. Veszprémben 
EU Study foglalkozáson vettek 
részt. Felkeresték a csapatot a 
Fekete Sereg Ifjúsági Egyesület 
képviselői is, akikkel az önkén-
tes munkáról, annak társadalmi 
hasznosságáról, a társadalmi 
szerepvállalás fontosságáról 
beszélgettek. Megtudták, hogy 
a gyerekek mi mindent tehet-
nek a közösségért, amelynek 
tagjai.  Ugyanaznap délután az 
unióval kapcsolatos ismereteik-
ről adtak számot az ajkai Nagy 
László Városi Könyvtár és Sza-
badidő Központ szervezésében. 
A pénteki napot Ajkán töltötték. 
A szelektív hulladékgyűjtésről, a 
fenntarthatóságról Vági Károly, 
az Avar Ajka Kft. közterület 
fenntartási üzemvezetője tartott 
előadást, majd a kánikulában 
jól esett mindenkinek a délutáni 
strandolás a Kristályfürdőben.

A 46 gyermek és 6 kísérő 
programját az Európa a Polgá-
rokért Program támogatta. 

(ta) 

A székelykeresztúri gyerekcsoport egyik tagja, Deák Noémi az 
Ajka Televíziónak ad interjút� (Fotó: Györkös)

Egy „ütős” koncert
Szeretettel hívunk és várunk minden kedves érdeklődőt a 
Talamba Ütőegyüttes koncertjére 
augusztus 19-én 20.00 órakor az Agórán.
Ha kíváncsi a Talamba saját szerzeményeiből összeállított 
vadonatúj produkciójára, akkor a Tour De Drums-t látnia, 
hallania kell! A közönségbarát koncerten interaktív meg-
oldások, a Talambára jellemző humorral fűszerezett, ötle-
tesen kivitelezett műsorelemek és a gyorsan fülbemászó, 
ritmusos dallamok gondoskodnak arról, hogy mindenki 
emlékezetes élménnyel gazdagodjon. Ezen a virtuális Föld 
körüli utazáson a Talamba Afrikától az Ibériai-félszigeten át 
repít több kontinensen keresztül a zene szárnyán, egészen 
a balkáni térségig. Átélhetjük az afrikai törzsek pezsdítő 
ritmusait, a spanyol dallamok szenvedélyességét tradicio-
nális hangszereken, valamint a balkáni népek zenéjének 
sokszínűségét egyaránt. 
A zenekar tagjai: Grünvald László, Szitha Miklós, Zombor 
Levente, V. Nagy Tamás.

Bakonygyepesi búcsú
2019. augusztus 18–án
10.00    Ünnepi szentmise a templomban
15.30    Kosárlabda dobó verseny
16.30    Gyerekműsor: Rudi bohóc műsora
17.15    Ünnepi köszöntők:
Pék Attila önkormányzati képviselő
Áment Márton egyesületi elnök
17.30     Ajka-Padragkút néptánc együttes műsora
18.00     Aradi Tibor és Varga Ferenc humoristák szóra-
koztató műsora
19.00     Veszprémi Petőfi Színház: Módri Györgyi és Kőrösi 
Csaba színészek  zenés operett műsora
22.30   Vizivarázs és lángshow: Különböző színű és ala-
kú vízsugarak, melyek a zene ütemeivel, szinkronban mo-
zognak, kiegészítve  8-10 m hosszúságú  lángoszlopokból   
összeállított  látványossággal.
20.00 – 02.00    Búcsúi bál
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Lékó Sándor

Kínai valóban a mosoly országa
4. rész - Emeljük a tétet: irány Ningbo

Donghaji élményink közé 
tartozik, hogy a „fárasztó” 
hivatalos program, azaz a pol-
gármesteri hivatalban lezajlott 
látogatás, és a Kristályváros 
(benne a múzeum és egy mű-
ködő manufaktúra) megláto-
gatása után  - aminek minden 
percét szinte ittuk magunkba, 
lévén ritka vendégek a világ-
nak ezen a felén -, vendéglá-
tóink biztosítottak számunk-
ra két pihenőórát (amolyan 
sziesztafélét), küldöttségünk 
tagjainak rendelkezésére bo-
csátva egy-egy kb. ötcsillagos 
szállodai szobát, ahol nyújtóz-
hattunk egyet, mielőtt felke-
ressük a Nyugati tavakat.

Kezdődött már rosszabbul 
is egy délutánunk...

A tavakról és rendeltetésük-
ről már írtam. Ami ide kíván-
kozik még az a „búcsúeste” 
volt Donghajban, sok-sok kö-
szöntővel és ígérettel a jövőre 
nézve. 

Másnap reggel az időjárás is 
„siratta” búcsúnkat, szakadt 
az eső, mikor sofőrjeink elő-
álltak a Buickokkal. Termé-
szetesen most is alig győztük 
elhárítani a sok felajánlott 
segítséget és esernyőt, újdon-
sült ismerőseink és barátaink 
egymást túllicitálva próbáltak 
a kedvünkben járni.  Szinte 
megható volt...

Mintegy két és félórás út 
várt ránk a vasútállomásig. 
Ez csak itthoni mércével fur-
csa, Kínában igenis megérte 
rászánni ezt a kis „kitérőt”, 
hogy felszállhassunk a szuper 
expresszre, ami aztán 300 ki-
lométer per óra feletti sebes-
séggel repített bennünket úti 
célunk felé. (Csak megjegy-
zem, hogy az általunk igény-
be vett utasszállító gépeknek 
ennél kisebb volt a felszállási 
sebessége...) 

Megérkezésünkkor a szu-
per expressz állomásán Xuz-
hou-ban (Xuzhou „keleti pá-
lyaudvarán”) újabb csoda fo-

gadott. Én még ilyen váróter-
met nem láttam! Persze, meg-
lehet, hogy a vonat indulásáig 
hátra lévő néhány percben a 
VIP részlegre keveredtünk, de 
a csipketerítővel borított ké-
nyelmes fotelek és a terem de-
korációja így is elkápráztattak 
bennünket...

Aki a gyorsvonattal szeret-
ne utazni, érdemes arra figyel-
nie, hogy a „vonat nem vár”, 
mert mindössze két perc van 
a ki- és beszállásra, no meg 
persze az érkezési és indulási 
idő is „szentírás”, attól eltérni 
nem lehet. Egyik segítőkész 
sofőrünk fenn is ragadt a vo-
naton (bár a hangosbeszélő 
többször figyelmezette, hogy 
rögtön záródnak az ajtók), és 
csak a következő megállónál, 
úgy 250 kilométerrel odébb 
tudott leszállni. Mondta, sem-
mi vész, kocsi jön érte, estére 
otthon lesz Donghajban...

A testvérvárosunkban eltöl-
tött két nap már kezdett mély 
nyomokat hagyni bennünk 
és sajnáltuk is, hogy elszólít 
bennünket a többi hivatalos 
program, így elsősorban a 2019 
China - CEEC Mayors Forum, 
ami Kína és a Közép-kelete-

urópai polgármesterek  talál-
kozója volt, az évek óta zajló 
Egy övezet - egy út projekt ré-
szeként. Vele egy időben ke-
rült megrendezésre a Fórum 
4. Befektetési és Kereskedelmi 
kiállítása, amire ott tartózko-
dásunk alatt mi is ellátogatat-
tunk. Az eseményt nem kisebb 
szervezet, mint a külfölddel 
való barátságot és együttmű-
ködést szervező Kínai Népi 
Szövetség szervezte, aminek 
alelnökével, Song Jingwu-val  
személyesen is volt alkalmunk 
találkozni és kezet rázni vele. 

Négyórás száguldás után – 
több mint 700 kilométeres út! 
– érkeztünk meg Ningboba, 
ahol a pályaudvar előtt autó-
busz várt bennünket. Csak 
érdekességképpen: ha valaki 
egy mozgólépcsőhöz, vagy 
liftajtóhoz érkezik Kínában, 
legjobb ha azonnal rálép (be-
lép), mert különben a mögötte 
jövő tömeg megelőzi. Európai 
értelemben vett udvariasko-
dásnak nincs helye, nyilván 
praktikus okokból.

Lékó Sándor 

Következik: Konferencia, ki-
állítás és ezeréves múlt

Én még ilyen vasúti várótermet nem láttam
� (Fotó: Dr. Jáger László)

Terítéken az okosóragyár a polgármesteri hivatalban
� (Fotó: Györkös)

Félúton Ningbo felé. Nem volt könnyű egy 350 km/h-val száguldó vonatból fényképezni
� (Fotó: szerző)

Okosóra projekt
Ajka testvérvárosához, 

a kínai Donghajhoz mint-
egy 700 kilométerre levő 
Ningbo bizonyos üzleti 
körei a jelek szerint le-
hetőséget látnak abban, 
hogy Ajkán egy ipari fel-
használású okosórákat 
gyártó üzem létesüljön. 
Ennek persze számos fel-
tétele van, mindenesetre 
a tapogatózó tárgyalások 
már elkezdődtek az ajkai 
polgármesteri hivatalban, 
ahol a polgármester látta 
vendégül az egyelőre meg 
nem nevezett kínai üzleti 
körök megbízott tárgya-
lóját.

A megbeszélésen a a be-
fektetők képviselőjén kívül 
a polgármester, dr. Jáger 
László jegyző és Wu Liming 
(alias Hajnalka) tolmács 
volt jelen. Utóbbi három az 
Ajkai Szó főszerkesztőjével 
kiegészülve alkotta azt a 
küldöttséget, amelyik részt 
vett június elején a kínai 
Ningboban egy befektetői 
konferencián, ami a Kína 
és a Közép-kelet Európai 
Városok Polgármesterei cí-
met viselte. 

- A mostani megbeszélés 
már a kínai út egyik ered-
ménye - mondta kérdé-
sünkre Schwartz Béla pol-
gármester. - A Ningboban 
megrendezett konferen-
cián  kaptam egy kérdést, 

ami arra vonatkozott, hogy 
Ajka mikor ír ki pályáza-
tot az „okos órára”. Elő-
ször nem igazán értettem, 
miről is van szó, de végül 
is tisztázódott mire gon-
dol a kérdező. Nevezetesen 
arra, hogy ajkai székhel�-
lyel Magyarországon léte-
sülhetne egy okosóra gyár. 
De ez nem az az okosóra, 
amire a legtöbb ember gon-
dol, ami kézen hordható 
és a vérnyomástól kezdve 
a legkülönbözőbb dolgo-
kat méri, hanem egy ipari 
környezetben alkalmazott 
óra, ami elsősorban a villa-
mos energia fogyasztás op-
timalizálására szolgál. Itt 
van most a vendégünk, aki 
ezzel kapcsolatban kérdez 
bennünket, hogy partnerei 
lennénk-e egy okosóra gyár 
létrehozásában? A feltétele-
ket most kezdtük tisztázni, 
hogy mekkora csarnokról 
lenne szó, milyen a mun-
kaerő igénye, milyen inf-
rastrukturális feltételek 
kellenének és mi a szándék, 
hogy ez mekkora termelési 
volument jelenthetne? Te-
hát még nagyon az elején 
vagyunk a megbeszélé-
seknek, de biztatóak a tár-
gyalások. Remélem, hogy 
néhány hónap múlva már 
eljuthatunk a konkrét meg-
valósításig. 

L. S. 

Ajkarendek egyre szépül,
amiben a helyiek munkája is benne van

Újabb út és térköves járda 
felújítást adtak át Ajkarende-
ken a hónap elején. A Gyepesi 
úton a Laschober Mária Né-
met Nemzetiségi Iskola előtt 
az elmúlt években igencsak 
megnövekedett a gépkocsi-
forgalom a növekvő iskolai 
és óvodai létszám miatt, de a 
beruházásnak köszönhetően 
sokkal biztonságosabb lesz itt 
a közlekedés.

Az iskolától egészen az óvo-
dáig  burkolt járda köti össze a 
két intézményt, ezzel is kön�-
nyebbé téve a gyalogos for-
galmat. Az út és járdafelújítás 
mellett az eddigi nyitott árkok 
is megszűntek, helyette zárt-
rendszerű csapadékvíz-elveze-
tést alakítottak ki. A Gyepesi 
utca a legforgalmasabbak közé 
tartozik a településrészen, ezért  
itt további parkolókat is kialakí-
tottak.

Az átadáson Pákai Péter 

önkormányzati képviselő kö-
szöntötte a megjelenteket aki 
elmondta, hogy 40 évig szol-
gált a Közútkezelőnél és neki 
duplán öröm, ha Ajkarendek, 
vagy Ajka és térsége egy köz-
lekedési létesítménnyel bővül. 
Reméli, hogy a munkák hama-
rosan folytatódnak tovább, így 

a  jelentős forgalmat lebonyolító 
úton a helyben élők biztonság-
ban érnek célba a mindenna-
pokban.

Pék Attila önkormányzati 
képviselő is beszélt az átadá-
son. Jelezte, hogy egy hosszabb 
építési folyamat egyik állomása 
a most átadott Gyepesi utca és 

iskola előtti tér, hiszen már az 
elmúlt években a  Korányi utca 
végétől elkezdték a járdafelújí-
tást és a műemlék áthelyezésé-
vel a kisbolt előtti teret is kiszé-
lesítették. A mostani beruházás 
itt még nem ér véget, mert re-
ményei szerint a következő év-
ben egészen a dombtetőig felér-
nek majd a munkálatokkal. Ki-
tért még arra is, hogy idén még 
tervben van az iskola mögötti 
műfüves pálya befejezése, vala-
mint a Nyíres utca és a Temp-
lomköz közötti a csapadékvíz 
elvezetők és a járdák is elkészül-
nek. Várhatóan szeptemberben 
sor kerül az új lakópark szilárd 
útburkolatának lefedésére is.

- Ajkarendek ezekkel a beru-
házásokkal nagyot lépett előre. 
Bízom benne, hogy a következő 
ciklusban ugyanilyen lendü-
lettel fognak folytatódni ezek a 
beruházások - zárta beszédét a 
képviselő.

Az eseményen beszédet mon-
dott még Schwartz Béla pol-
gármester is, aki a képviselők 
mellett az Ajkarendekért Egye-
sületnek és elnöküknek, Rainiss 
Andreának is köszönetet mon-
dott, hisz az egyesület nagyban 
hozzájárult ahhoz, hogy a falu 
ilyen szépen megújult és fejlő-
dött. Az elmúlt években nem-
csak az utak és a járdák készül-
tek el a településrészen, hanem 
megszépült az iskola, az óvoda 
és a művelődési ház épülete is.

A polgármester beszédében 
kitért arra is, hogy vannak 
örökké elégedetlen emberek, 
akiknek semmi nem elég. Ez 
szerinte rendjén is van, hiszen 
ebből is látszik, hogy érdekli 
az embereket a környezetük. 
De rámutatott, hogy az önkor-
mányzat is gazdálkodik és a 
források megszerzésén túl fon-
tos megterveztetni és kivitelez-
ni is a fejlesztéseket, amelyek 

szintén hatalmas összegeket 
emésztenek fel.

Tizenhét éve dolgozik a pol-
gármester a kollégáival azon, 
hogy ilyen szép legyen Ajka. 
Biztatja  a lakosságot, hogy já-
ruljanak hozzá a város építés-
hez a maguk módján.

A most átadott közlekedési 
létesítmény a 929-935. számú  
beruházás volt, amit 23,5 mil-
lió forintból valósítottak meg. 
A városvezetés az elkövetkező 
időkben törekszik még arra, 
hogy a községben a bevezető 
útszakaszokon az árkokat el-
tüntessék és a csapadékvíz elve-
zetőket a földbe helyezzék. Az 
iskola előtt egy autóbuszváró 
és egy kijelölt gyalogátkelőhely 
felfestése van még hátra. Az 
ünnepélyes átadás az elmarad-
hatatlan hordógurítással és a 
nemzeti színű szalag átvágásá-
val zárult.

F.P.T. 

Pék Attilát mukahelyi balesete sem akadályozta meg a hordógu-
rításban� (Fotó: Futó)
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Ajka TV, a város televíziója
Az Ajka TV Híradó és Ajkai Tükör új hírek-
kel hétfőn, szerdán és pénteken 19 órakor je-
lentkezik. Ismétlések kedd: 9h, 15h, 19h, 23h; 
szerda: 9h, 15h,  23h; csütörtök: 9h, 15h, 19h, 
23h; péntek: 9h, 15h, 23h; szombat: 9h, 15h, 
19h, 23h. Mindig a megelőző adás ismétlése. 
Műsoraink online is megtekinthetőek 
a http://ajkatv.hu weboldalon, összeállí-
tásaink már másnaptól visszanézhetőek 
ugyanitt, illetve az Ajka TV YouTube csa-
tornáján is. Következő adásaink pontosabb 
programjáról az ajkatv.hu és az ajkaiszo.hu 
honlapon, valamint az AVTV Képújságban 
tájékozódhatnak. Az Ajka TV műsorai élő-
ben és utólag is bármikor megtekinthetők a 
http://ajkatv.hu honlapon!

Kultik Ajkai Mozi műsora 
2019. augusztus 15 - augusztus 21.
Angry Birds 2 - A film 3D - finn-amerikai 
animációs kalandfilm, akciófilm 96 perc 
(6) – vetítési időpontok: minden nap 13:45, 
valamint szombat, vasárnap, hétfő és kedd 
11:45.

Jó srácok 2D - amerikai vígjáték 95 perc 
(16) – vetítési időpontok: csütörtök, szom-
bat, hétfő és szerda 18:30, valamint péntek, 
vasárnap és kedd 15:45.
Volt egyszer egy... Hollywood 2D - an-
gol-amerikai krimi, dráma, thriller 159 
perc (18) – vetítési időpontok: csütörtök, 
szombat, hétfő, szerda 15:30, péntek, va-
sárnap, kedd 17:30, valamint minden nap 
20:30.

Művelődési házak
Augusztus 17-én 17 órától, 18-án 16 órától 
Ajkai Rock-Randevú az Agórán.

Augusztus 19-én 20 órakor a Talamba 
Ütőegyüttes koncertje az Agórán.

Augusztus 20-án 17 órától Attrakció ha-
gyományőrző népi gyermekjátékok és kéz-
műves foglalkozások, valamint a Bakonyi 
Csillagászati Egyesület bemutatója a műve-
lődési központ parkjában, majd 20.30 óra-
kor az István, a király rockopera népszerű 
dalai Ajka város művészeti csoportjainak 
előadásában.

PROGRAMAJÁNLÓ

Ajkai Rock-Randevú 
Már hagyománnyá vált au-
gusztusban az ajkai rock-
zenekarok bemutatkozása 
a város főterén.
A kétnapos rendezvény fellé-
pői között lesznek új együt-
tesek is, akik szeretnék 
megmutatni tehetségüket, 
de mellettük a már régebbi 
bandák is nyomni fogják a 
rockzene minden stílusát. 
Érdemes lesz kijönni 

az Agórára, mert iga-

zi élő zenét hallgathat a 

nagyérdemű közönség. 

A találkozó záró eseménye-

ként Magyarország egyik 

legjobb együttese, a Lord ad 

egy nagyszabású koncertet, 

mely méltó befejezése lesz 

a kétnaposra tervezett rock-

zenei randevúnak.

Augusztus 17. (szombat)
17.00 Hangadók 
18.00 Ajka Rock Band
19.00 The Good Kings
20.00 BioRock Company
21.00 Rakéta Presszó

Augusztus 18. (vasárnap)
16.00 Poma
16.45 Hidasi Réka Band
17.45 IronBird
19.30 Lord

Nemzeti ünnep
Szeretettel várjuk a város la-

kóit az augusztus 20-i ünnepi 
programokra az Agórán!

17 órától a művelődési köz-
pont parkjában az Attrakció 
hagyományőrző népi gyer-
mekjátékaival (fakörhinta, 
LádaDerbi, népi ügyességi 
játékok) valamint kézműves 
foglalkozásokkal várjuk a 
gyerekeket. 

A rendezvényen sok-sok 
érdekességgel jelen lesz még 
a Bakonyi Csillagászati Egye-
sület is. A művelődési köz-
pont aulájában Lego marsjáró 
robotokkal találkozhatnak a 

gyerekek és lesz meteorit be-
mutató is a parkban.

20.30 órakor az István, a 
király népszerű rockoperából 
adnak elő részleteket Ajka 
város kulturális csoportjai és 
énekesei. 

Ünnepi beszédet mond: 
Schwartz Béla polgármester 

A műsorban közreműköd-
nek: Ajka Városi Bányász Fú-
vószenekar, Ajka-Padragkút 
Táncegyüttes, Padragi Bá-
nyász Férfikórus, Pedagógus 
Női Kar, Borostyán Férfikar, 
Jubilate Női Kar, Cantabile 
Vegyeskar, Forrás Női Kar 

Szólót énekel: Csík Ágnes, 
Baranyai Attila, Rücker Péter, 
Zemán János, Németh László. 
Zenei rendező: Szücs Krisz-
tián. Koreográfus: Ramasz 
László. 

Körülbelül 21.30 órakor 
tűzijáték (a rakétákat a Vörös-
marty Iskola udvaráról lövik 
ki).

* * *
Augusztus 20-án Bakony-

gyepesen a 8.30-kor kezdődő 
szentmise során szegi meg 
Schwartz Béla polgármester   
Ajka város ünnepi kenyerét.

Képek és dokumentumok
Bakonygyepes életéről

Áment Márton helytörté-
neti kutató hatodik könyvét 
mutatta be az érdeklődőknek 
augusztus 4-én vasárnap a 
bakonygyepesi művelődé-
si házban. A Bakonygyepes 
fotóalbuma bemutatója telt-
ház előtt zajlott, és más te-
lepülésrészekről is érkeztek 
érdeklődők.  Az Ajka 60 éves 
évfordulójára készült album 
az 1900-as évek elejétől nap-
jainkig mutatja be Bakony-
gyepes történetét. 

A program kezdeteként 
Sziliné Áment Szilvia Petőfi 
Sándor  Szülőföldemen című 
versét szavalta, majd Pék At-
tila önkormányzati képvise-
lő köszöntötte a megjelente-
ket.  A szerzővel Tilhof Endre 
helytörténész beszélgetett.

A rendezvényen közre-
működött a nyugdíjas klub 

énekkara Grőberné Adorján 
Renáta karnagy vezetésével. 

A 150 példányban meg-
jelent album kiadását az 
Ajka60 program, a Gyepe-
si Örökségünk Egyesület és 

magánszemélyek támogat-
ták. A kiadvány megvásá-
rolható Áment Mártonnál 
illetve a Nagy László szaba-
didőközpontban. 

(ta) 

Áment Márton dedikál� (Fotó: Györkös)

Pályázati kiírás
Ajka Város Önkormányzata 

Szociális és Környezetvédelmi 
Bizottsága pályázatot hirdet 
a 8400 Ajka, Újélet utca 18.  
I/18. szám alatti Fecskeházban 
megüresedő garzonlakásra. 

Az I/18.   szám alatti lakás 
egy szobás, 31 m2 alapterüle-
tű, a lakbér 500.- Ft/m2/hó. 
Energetikai besorolás: „C” 
minősítés 

Pályázati feltételek: 
Pályázatot nyújthatnak be 

az ajkai lakóhellyel (állandó 
lakcím) rendelkező 35 év alat-
ti fiatal párok, akik lakásigé-
nyük végleges megoldásáig, 
de legfeljebb 5 évig lehetnek a 
garzonházban bérlők. 

A pályázat benyújtásának 
feltétele, hogy 

– �a fiatal pár házastársi vagy 
élettársi kapcsolatban él, 

– �nem rendelkeznek önálló 
ingatlantulajdonnal,

– �mindketten kereső tevé-
kenységet folytatnak (ke-
reső tevékenységnek mi-
nősül az anyasági ellátás 
is), 

– �Magyarországon bejegy-
zett hitelintézettel, vagy 
biztosító társasággal kö-
tött lakáscélú      előta-
karékossági szerződéssel 
rendelkeznek. Az előta-
karékosság havi össze-
ge nem lehet kevesebb 
25.000.-Ft-nál. 

A garzonlakásban a bérleti 
idő a bérleti szerződés meg-
kötésének napjától számított 
legfeljebb 5 év, az 5 év eltelte 

után a lakást a fiataloknak el 
kell hagyni. 

Az elhelyezés biztosításá-
nak feltétele, hogy a fiatal pár 
írásban vállalja, hogy minden 
változást mely a lakásbérle-
ti szerződésben foglaltakat 
érinti, 15 napon belül írásban 
bejelenti a bérbeadással meg-
bízott szervnek. 

Szerződésszegésnek mi-
nősül és a lakást 3 hónapon 
belül el kell hagynia a fiatal 
párnak, ha

– �akár egyikőjük kereső 
tevékenysége 90 napnál 
hosszabb időre megszű-
nik, 

– �a vállalt lakáscélú előta-
karékosságot 90 napnál 
hosszabb ideig nem fizeti, 
illetve nem a szerződés-
ben vállaltak szerint fizeti,

– �2 hónapot meghaladó 
lakbérhátraléka van, és a 
bérbeadással megbízott 
szerv írásos felszólítására 
8 napon belül a hátralékot 
nem fizeti be,

– �a fiatal pár házassága, élet-
társi kapcsolata megszűnik.

A pályázatnak tartalmaz-
nia kell:

– �a pályázó nevét és címét,
– �a pályázatra vonatko-

zó jogosultságot igazoló 
iratokat, nyilatkozatokat 
(munkáltatói igazolás, 
előtakarékossági szerző-
dés másolata)

– �az arra vonatkozó nyilat-
kozatot, hogy a pályázó a 
pályázati hirdetményben 
foglalt feltételeket elfo-
gadja, és a megpályázott 

lakásra bérleti szerződést 
kíván kötni,

– �valamint, hogy a pályázó 
hozzájárul ahhoz, hogy 
nevét a bizottság nyilvá-
nosságra hozza.

Több pályázó esetén előnyt 
élvez az a fiatal pár, amelyik

– �pályakezdő,
– �régebben kezdett lakáscé-

lú előtakarékosságot,
– �a bizottság által előírt ös�-

szegnél nagyobb előtaka-
rékosságot vállal. 

A pályázatokat 2019. au-
gusztus 30. napjáig írásban, 
az erre a célra rendszeresített 
formanyomtatványon kell be-
nyújtani az Ajkai Közös Ön-
kormányzati Hivatal Szociá-
lis és Igazgatási Irodáján (IV. 
emelet 415. szoba). A meg-
jelölt határidő elmulasztása 
jogvesztő!

Pályázati nyomtatvány ren-
delkezésre áll az Ajkai Közös 
Önkormányzati Hivatal Szoci-
ális és Igazgatási Irodáján (415. 
sz. iroda hétfőn és szerdán 8-12 
és 13-15,30 óra között) vagy le-
tölthető a www.ajka.hu oldalról.

A pályázatokat a bizottság 
a pályázati határidő leteltét 
követő, soron következő ülé-
sén bírálja el, melynek ered-
ményéről a pályázókat írás-
ban értesíti.

Johanidesz Sándor 
Szociális

és Környezetvédelmi
Bizottság

elnöke  

Csókkirály és Angyalföldi pálmafák
A Magyarock Dalszínház 

egy igazi, nyári estékhez, 
éjszakákhoz illő musical-
lel lepte meg az ajkai kö-
zönséget a forró augusztusi 
napok elején a művelődési 
központ színháztermében. 
A Fenyő Miklós-Tasnádi Ist-
ván: Made in Hungária című 
energikus előadás felrázta 
még a fáradtan érkezőket is. 

Hiába, Fenyő Miklós már 
igazi legenda, így nem cso-

da, hogy az életét feldolgozó 
darab óriási népszerűségnek 
örvend, valószínűleg a fia-
tal korosztály körében is. A 
közönség soraiban legalább-
is nem csak a középkorúak 
foglaltak helyet, családok is 
érkeztek a két felvonásos, 
szórakoztató és különleges 
előadásra. Ez esetben ugyanis 
a valósággal való bárminemű 
egyezés nem a véletlen műve 
– ezt a fotós kollégám is meg-

erősítette, aki többször meg-
jegyezte a darab közben, hogy 
bizony „ez mind így történt”. 
Nem tudom, hogyan reagál-
nának a mai tinédzserek, ha 
kizárólag rendőri felügyelet 
mellett bulizhatnának, pedig 
– milyen érdekes – Fenyőék-
nek ez is sikerült.

A darabot 2009. óta játssza 
a komáromi Magyarock Dal-
színház. 

RÉ 
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Sportajánló

Sporteredmények

Labdarúgás
NB II.
Az FC Ajka augusztus 18-án 
(vasárnap) Budapesten lép 
pályára, a Vasas vendége-
ként 19 órakor. Egy héttel 
később a csapat szintén va-
sárnap 19 órakor fogadja a 
Nyíregyházát.

Megye I.
A Kristály a Tapolcát fogadja 
augusztus 17-én (szomba-
ton) 17.30-kor. Az ifjúságiak 
15.30-kor kezdenek. A követ-
kező fordulóban augusztus 
25-én (vasárnap) 17 órakor 
Magyarpolányban lépnek pá-
lyára az ajkaiak, az ifjúságiak 
15 órakor kezdenek. 

Városi kispályás bajnok-
ság
augusztus 21. (szerda): Kel-
ler Wintergarten – Hőerőmű 
(Ajkarendek 18.00), Bour-

ns – Slepp (17.30), Bolero 
– Kislőd (17.30), Tandem 
– Atomnyerőmű (18.30), 
Bakony-Szuperinfó – Euro-
nics-Pulzus (18.30), Poppe&-
Potthoff – AVÉP (19.30), Uni-
montex – AEP (19.30)
augsztus 22. (csütörtök): 
Bercsényi-Retró Caffé – Gé-
pállat SC (18.30), Mythos – 
XBody 19.30)
augusztus 26. (hétfő): AVÉP 
– AEP (17.30), Bakony-Szu-
perinfó – Mythos (17.30), 
Slepp – Keller Wintergarten 
(18.30), Gépállat SC – Tand-
em (18.30), Euronics-Pulzus 
– Poppe&Potthoff (19.30), 
Hőerőmű – Bolero (19.30)
augusztus 29. (csütörtök): 
Atomnyerőmű – Kislőd 
(17.30), XBody – Bercsényi 
Retró Caffé (18.30), Bourns 
– Unimontex (19.30)

Labdarúgás
NB II.
FC Ajka – ETO FC Győr 0-1 
(0-1)
Ajka: Horváth D., Köles, 
Pákai, Görgényi, Csemer, 
Kenderes, Csizmadia, Sol-
tész (Stoiacovici 46.), Len-
gyel (Nagy I. 67.), Nagy B., 
Oláh (Nagy K. 58.), vezető-
edző: Kis Károly

Duna Aszfalt TLC – FC Ajka 
2-1 (1-0)
Ajka: Horváth D., Köles, 
Pákai, Görgényi, Csemer 
(Nagy B. 70.), Kenderes, 
Csizmadia, (Horváth P. 
53.), Nagy I., Stoiacovici, 
Molnár (Nagy K. 70.), Oláh, 
vezetőedző: Kis Károly
gól: Nagy K. (91.)
 
FC Ajka – Kazincbarcika 
0-2 (0-2)
Ajka: Deczki, Lengyel, Pá-
kai (Nagy E. 67.), Görgényi, 
Csemer, Kenderes, Stoia-
covici (Nagy B. 46.), Nagy 
I., Lengyel, Oláh (Horváth P. 
46.), Nagy K., vezetőedző: 
Kis Károly 

Magyar Kupa
Ajka Kristály SE – Tapolca 
VSE 5-1 (3-1)

Ajka: Szép (Dróth 38.), 

Kungl, Magyar, Král, Tiso-

nyai, Ambrus, Szélessy, 

Krén (Hauser T. 46.),  Györ-

kös, Szedlacsek (Horváth 

70.), Szarka, edző: Szabó 

Zoltán

gól: Szedlacsek (2., 37., 

50.), Ambrus (19.), Szarka 

(76.)

Megye I.

Badacsonytomaji SE – 

Ajka Kristály SE 0-2 (0-1)

Ajka: Szép, Kungl, Král, 

Magyar, Tisonyai, Amb-

rus, Szélessy (Szabó 73.), 

Hauser T. (Krén 63.), Györ-

kös (Horváth 85.), Szedla-

csek (Móger 88.), Szarka 

(Bakó 46.), edző: Szabó 

Zoltán 

gól: Hauser T. (37.), Szedla-

csek (85.)
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Badacsonytomaji SE – 

Ajka Kristály SE 3-6

edző: Molnár Roland, gól: 

Geri 3, Váradi 2, Újvári, ki-

állítva: Papp

Főszerkesztő: Lékó Sándor. • Szerkesztőségi e-mailcím: ajkaiszo@freemail.hu. • Kiadja: Ajkai Média Nonprofit Kft. •Felelős kiadó: Kerekes Bálint ügyvezető. • Postacím: 8400 Ajka, Szabadság tér 12. Tel./fax: 
88/521-100. • Hirdetésfelvétel a kiadó címén. • Hirdetési e-mail cím: ajkaimediakft@gmail.com • A hirdetések tartalmáért a kiadó nem vállal felelősséget. • Nyomtatás: :  ADC Hungary Kft. • Megjelenik 12 600 
példányszámban. • Terjeszti a Westpost KFT. A lap ingyenes. • Lapzárta a megjelenés hetének hétfőjén 12 órakor. A lapzárta után beérkező cikkeket és hirdetéseket csak következő heti számunkban tudjuk közölni! ISSN: 
0238-6267

Városi hetilap. A lapot alapította Ajka város önkormányzata.

Háromból semmi
 Egyetlen gólt és nulla pontot szerzett az 

FC Ajka az NB II. első három fordulójában. A 
Kristály viszont győzelemmel rajtolt a bajnok-
ságban

Beragadtak a rajtnál
Az FC Ajka az utolsó pilla-

natokban is igazolt még játé-
kost, többek között a Budapest 
Honvéddal kötött kooperációs 
szerződés jóvoltából, aminek 
a lényege, hogy, ha egy 21 év 
alatti játékos az adott fordu-
lóban 45 percnél kevesebbet 
játszott az NB I-ben, akkor 
az NB II-ben is pályára lép-
het. Így kerülhetett Ajkára 
a védekező középpályásként 
bevethető Stoiacovici Dávid. 
Szintén a Honvédtól sikerült 
megszerezni Soltész Domini-
kot, aki támadóként szerepel 
majd a gárdában, csakúgy, 
mint az Pakstól kölcsönbe ér-
kezett Molnár Dominik. Ők 
mindhárman be is mutatkoz-
tak már tétmérkőzésen, igaz 
ebben sok örömük nem le-
hetett, hiszen az Ajka az első 
három fordulóban egyaránt 
vereséget szenvedett. Az első 
körben a bajnoki címre hajtó 
Győr vendégeskedett Ajkán. 
Bár a hazaiak nagy erőket 

mozgósítottak, nem tudtak 
pontot menteni az esélyesebb 
ellenféllel szemben. A csapat 
ezt követően Tiszakécské-
re látogatott, ahol jóval több 
esély nyílt a pontszerzésre, 
annak ellenére is, hogy az aj-
kaiak már a tízedik percben 
hátrányba kerültek. Az első 
félidőben az ajkaiak támadtak 
többet, ám vagy célt tévesz-
tettek, vagy a hazai hálóőr 
hárított bravúrral. A második 
félidőben megint gyorsan gólt 
kaptak a vendégek, ezzel gya-
korlatilag el is dőlt a találkozó. 
Az ajkaiak próbálták nyomás 
alá helyezni a Tiszakécskét, 
de a jó napot kifogó kapuson 
nem találták a fogást. Egé-
szen a 91. percig, ekkor Oláh 
beadását Nagy K. bólintotta 
a hálóba, ám a szépítés későn 
jött, a pontszerzéshez nem 
volt elég. Ezek után létfontos-
ságú lett volna, hogy követ-
kező a hazai találkozót meg-
nyerjék Kis Károly tanítványai 
a Kazincbarcika ellen. Ehhez 
képest bő negyedóra után már 

kétgólos hátrányt mutatott az 
eredményjelző. A hazaiak ezt 
követően átvették a játék irá-
nyítását, de igazi helyzetet alig 
tudtak kialakítani. A második 
félidő elején megfogyatkoz-
tak a vendégek, akik innen-
től kezdve csak a védekezésre 
koncentráltak. Az ajkaiak 
nagy mezőnyfölényben fut-
balloztak, de ziccerig alig si-
került eljutniuk, amikor még-
is, akkor a vendégek hálóőre 
védett. Az ajkaiak így három 
fordulót követően pont nélkül 
szerénykednek a tabella utolsó 
előtti helyén.

Bíztató kezdés
Az Ajka Kristály is tudott 

erősíteni a bajnoki rajt előtt, 
az FC Ajka utánpótlásából 
kiöregedett Bakó Rolanddal 
a keret tovább fiatalodott. A 
gárda, amely hétközben ma-
gabiztosan lépett tovább a 
kupában a jó benyomást kel-
tő Tapolca ellen, a hétvégén 
Badacsonytomajra látogatott. 
Nehezen indult a mérkőzés 
a vendégek számára, a lelkes 
hazaiak rohamoztak és kapu-
fát is elértek, a Kristály lassan 
lendült játékba. Szedlacsek ki-
hagyott büntetője már jelezte, 

hogy a vendégek átvették az 
irányítást, az első félidő haj-
rájában pedig vezetést szerez-
tek az ajkaiak, amikor a hazai 
védő belelépett egy passzba, a 
labda Hauser T. elé gurult, aki 
állítgatás nélkül 22 méterről 
bomba gólt lőtt a rövid felső 
sarokba. A második játékrész-
ben már jóval több helyzetet 
dolgoztak ki Szabó Zoltán ta-
nítványai, ám az újabb találat 
a 85. percig váratott magára, 
ekkor Bakó tálalt Györkös elé, 
aki eltörte a labdát, ami így 
pont Szedlacsek elé került, aki 
közelről a hálóba pofozta a já-
tékszert. Szabó Zoltán a mér-
kőzést követően elmondta, a 
tavalyi 5-1-es kupavereség tu-
datában a mérkőzés előtt alá-
írta volna kétgólos győzelmet, 
a játék képe alapján azonban 
nagyobb különbséggel kellett 
volna nyerniük. A tréner ki-
tért rá, fontos, hogy a soron 
következő két mérkőzést is 
sikerrel zárják, mert a do-
bogóhoz vezető úton kevés a 
hibázási lehetőség. Hozzátet-
te, nem lesz könnyű dolguk, 
hiszen a bajnokságban a csa-
patok többsége szervezetten 
futballozik, és megnehezítheti 
az esélyesebbek dolgát.

Ajkai Szó Sport 

Mosolygó óvárosi közösségépítés

Az eső sem tudta elriasztani 
a családokat az Óvárosi nyár 
programjairól. A kisgyerme-
kekkel a fák alatt álltak sorba 
a szülők és nagyszülők Hor-
váth Csaba lufihajtogatónál. 
Senki nem sietett, mindenki 
mosolygott. A mosoly az au-
gusztus 8-i délutánon nem 
csak az öröm kifejezője volt, 
hanem fizetőeszköz is a Petőfi 
Sándor, Móra Ferenc és Mó-
ricz Zsigmond utca által hatá-
rolt parkban. Amiért máshol 
több ezer forintot kérnek, ott 
egy mosolyért megkapták. Így 
azok a szülők, nagyszülők is 
láthatták önfeledtnek, boldog-
nak gyermekeiket, akik a nya-
ralást, a drága tábort nem en-
gedhetik meg maguknak. Az 
ötletgazda és szervező Dorner 
László önkormányzati képvi-
selő és barátai voltak akikkel 
évek óta együtt dolgozik a 
rendezvényeken. Céljuk ezút-
tal is az volt, hogy közösséggé 

kovácsolják az óvárosiakat, és 
létrehozzanak egy  közösségi 
élményt, és hogy bizonyítsák: 
az egymásra figyelést, a sze-
retetet, az együtt töltött időt, 
a másik ember megajándé-
kozását nem lehet pénzben 
kifejezni. Mosolyogjanak 
egymásra, beszélgessenek, a 
gyerekek használják közösen 
a játékokat. Dorner László 
kérdésünkre elmondta, meg-
újultak a 60 éve épült házak, 
utak, parkolók készültek és 
azok átadásával kötötték egy-
be a rendezvényt.

- Schwartz Béla polgármes-
ter minden segítséget megad 
ahhoz, hogy az óvárosi lako-
sok megszépült, gondozott 
környezetben élhessenek  - fo-
galmazta meg a képviselő. 

A lufihajtogató mindenkit 
megajándékozott egy figurá-
val, lehetett szinezni, rajzol-
ni, volt kézműves foglalko-
zás,   arcfestés, népi játékok, 

körhinta, lovaglás, lovaskocsi-
zás, légpuska lövészet, íjászat. 
A vendéglátás ezúttal sem 
maradt el, kínáltak többféle 
házi süteményt, zsíros kenye-
ret, felnőtteknek csapolt sört, 
a gyerekeknek üdítőt. 

Schwartz Béla polgármes-
ter hozzászólásában kiemel-
te, hogy Dorner Lászlónak 
nagyon sokat köszönhet ez a 
városrész. Említést tett még 
arról, hogy tovább folytatódik 
majd Ajka szépítése, ponto-
sabban a Móra Ferenc utca 
1,3,5,7 mögötti területnek a 
bisztróig terjedő szakaszának  
kiépítése.

Dorner László körzetében 
az Óvárosban és a Bányász-
telepen évek óta több prog-
ramot szervez. A Bányászte-
lepen a karácsonyi program 
és a dióünnep örvend egyre 
nagyobb népszerűségnek, az 
Óvárosban a kirakattárlat, a 
húsvéti és karácsonyi rendez-
vény vonz tömeget. A szerve-

zésben magánszemélyek, civil 
szervezetek vesznek részt. A 
vendéglátásban sokan segí-
tenek házi süteménnyel, az 
érdeklődők kínálásával. A 
közös munka során kialakult 
egy egymást segítő közösség, a 
lakók pedig jobban kötődnek 
a városrészhez. 

A közös képviselő Csiza Fe-
renc, és egy régi óvárosi lakos, 
Horváth Imre kérdésünkre el-
mondták, az óvárosi társashá-
zakra nem jellemző az elide-
genedés. Itt ismerik egymást a 
szomszédok, beszélgetnek, ha 
kell, segítenek egymásnak. Ki-
ülnek a parkban levő padokra 
és kellemesen elbeszélgetnek. 
Jó óvárosinak lenni, ugyanis 
gondozott, tiszta a környezet, 
jó a közösség, közel van a bolt, 
az óvoda, az iskola és az orvosi 
rendelő. Egyre többen látogat-
nak el rendezvények, amiket 
már várnak mert közelebb 
hozzák egymáshoz a lakókat. 

(ta) 

A közös képviselők és a város vezetői a szalagátvágásnál
� (Fotó: Györkös)

Két mosoly, két sör…
� (Fotó: Györkös)

HIRDESSEN AZ AJKAI SZÓBAN!
Hirdetésfelvétel a Városháza 4. emeletén

a 422-es irodában az Ajkai Média Nonprofit Kft-nél.
Telefon: 06-88/521-164

Hirdetési e-mail cím: ajkaimediakft@gmail.com
Web:

www.ajkaimediakft.hu
Hirdetési lapzárta:

minden hétfőn 12 órakor.
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Lapszél

2019 augusztus
Minden nap 8-20 óráig Patikaplus Gyógyszertár Fő út 66.

20-22 óráig:
15-én GYÖRGY GYÓGYSZERTÁR Alkotmány u. 20.
16-án HORIZONT PATIKA Szabadság tér 10.
17-én KÍGYÓ GYÓGYSZERTÁR Frankel L. u.16.
18-án KRISTÁLY GYÓGYSZERTÁR Korányi F. u. 1.
19-én PATIKAPLUS GYÓGYSZERTÁR Fő út 66. (Tesco)
20-án CALIX PATIKA Semmelweis u.2.
21-én GYÖRGY GYÓGYSZERTÁR Alkotmány u. 20.
22-én HORIZONT PATIKA Szabadság tér 10.
23-án KÍGYÓ GYÓGYSZERTÁR Frankel L. u.16.
24-én KRISTÁLY GYÓGYSZERTÁR Korányi F. u. 1.
25-én PATIKAPLUS GYÓGYSZERTÁR Fő út 66. (Tesco)

GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET

Falunap
cukorágyúval
Falunapra, a közösségi ház 
búcsújára, gulyáspartira 
és lángosozásra hívja az 
érdeklődőket a Nosztalgia 
Nyugdíjas Klub augusztus 
24-én délután 2 órára a 
bódéi közösségi házba. 
Az Ajka várossá nyilvání-
tása 60. évfordulós ren-
dezvénysorozat keretében 
szervezett délutánon lesz 
lovaskocsikázás, kézmű-
ves foglalkozás, arcfestés, 
csillámtetoválás, íjászat, 
légvár, légpuska lövészet, 
cukorágyú.� (ta)

Dobszó mellett
A Csékúti Baráti Kör 2019. 
augusztus 16-án (pénte-
ken) 17 órától zenés estét 
szervez a  padragi művelő-
dési házban „Dobokkal a 
világ körül” címmel. Az est 
vendégei: Németh - Nagy 
Viktória magánénekes és 
Kovács Viktor lesznek. 
Élménytár vetítést tart 
Biróné Bognár Ágnes „A 
zene kapocs, a zene öröm” 
címmel. Az előadásokat 
és vetítést követően kö-
zös örömzenélésre várnak 
mindenkit!

Jogi
segítségnyújtás
rászorulóknak
Az anyagilag rászorulók ré-
szére ingyenesen, vagy az 
állam által megelőlegezve 
vehető igénybe jogi segít-
ségnyújtás az Ajkai Csa-
lád- és Gyermekjóléti Köz-
pontnál. Ennek keretében 
az igénybe vevő segítséget 
kaphat beadványszerkesz-
tésben, vagy ügyvédi eljá-
rásban. A rászorultságot a 
jövedelmi viszonyok, vala-
mint egyes szociális körül-
mények alapozzák meg.
A tanácsadást dr. Perger 
Orsolya ügyvéd biztosítja, 
legközelebb 2019. szep-
tember 2-án 13.30 és 
15.30 óra között az in-
tézményben (8400 Ajka, 
Móra F. u. 7.).

Foglalkozás
a Diabétesz
Klubban
A Diabétesz Klub augusz-
tus 27-én 14 órakor tartja 
következő klubfoglalko-
zását a vmk-ban. Mező 
Jánosné klubvezető várja 
a klubtagokat és minden 
érdeklődőt.

» �Energetikai tanúsítást vállalok gyors határidővel, kedvező áron Ajkán 
és környékén. 06-30/ 956-7005

» �DUGULÁSELHÁRÍTÁS! Kamerás rendszerrel, kiszállási díj nélkül! 06-
20/98-44-667

» �Otthoni munka! Különböző termékek összeállításai, egyebek el-
érhetőségei. Érd: 06-90-603-905 (audiopress.iwk.hu 635 Ft/min. 
06204963980).

APRÓHIRDETÉS

VESZPRÉMBE KERESÜNK

ÖSSZESZERELŐKET

KEDVEZMÉNYES ÉTKEZÉSI
LEHETŐSÉG

FIZETÉSI ELŐLEG!

KÖNNYŰ FIZIKAI MUNKÁRA

Órabér: br. 1100 Ft

Műszakpótlék: 20% – 40%

+36 20 / 240 54 49
Kölcsönzést-közvetítést eng. nyíl. szám: 4376-4./2003.

INGYENES BUSZJÁRATOK

kereset: nettó 170.000 Ft-tól

Gaál Zsóka sakkrovata
– bevállalsz egy partit velem?

Üdv! Gaál Zsóka vagyok, a 
Bányász SK Ajka NB I./B sakk-
csapatának tagja. Háromszoros 
Európa-bajnok, kétszeres világ-
bajnoki ezüstérmes sakkozó. 
Havonta sakkrovattal jelent-
kezem, hogy népszerűsítsem 

a városban a játékot és minél 
több gyermeknek, valamint 
felnőttnek mutassam meg a 
benne rejlő izgalmakat. Min-
dig egyszerű feladványokkal 
érkezem, a megfejtők között pe-
dig jutalmul az Ajkai Szó szer-
kesztőségével együtt egy-egy 
gyümölcskosarat sorsolok ki. 
Az augusztus 2-ai fejtörő meg-
fejtése: Va8+. A játék nyertese 
Schmidt Mihály. Gratulálok! 
Kérlek, vedd fel az Ajkai Szó 
szerkesztőségével a kapcsolatot 
a +36/30-640-3813-as telefon-
számon a nyereményért.

A következő fejtörő: Világos 
indul és a második lépésben 
mattot ad! Kérdés hogyan?

A megfejtéseket az ajkaiszoja-
tek@gmail.com címre várom 
szeptember 15-ig.

(Fotó: Györkös)

Várjuk az OKTKER Kft. ősszel
induló képzéseire Veszprémbe:

– Társasházkezelő (A020)
– Ingatlanközvetítő (A021)
– Adótanácsadó (A034)
– �Vállalkozási / Államháztartási mérlegképes könyvelő 

(A018, A017)
– Pénzügyi-számviteli ügyintéző távoktatás (A009)
– TB ügyintéző (A006), Bérügyintéző (A007)
– Tűzvédelmi előadó (A035)
– Munkavédelmi technikus (A019)
– Közbeszerzési referens (A016)
– Óvodai dajka (A014)
– Kulturális rendezvényszervező távoktatás (A033)
– ECDL (4/7 modul) (D035, D036)
– Számítógépes adatrögzítő (A024)

Oktker-Nodus Kiadó Kft.
8200 Veszprém, Bartók B. u. 12.

Tel: 88/421-080, 30/337-2200
www.oktker.hu

Felnőttképzési tev. engsz.: E-000515/2014

Átmenetileg bezár a Zenit ABC
 Szeptember 1-jén bezár a Zenit ABC, ami 

már ötven éve szolgálja az ajkaiakat. Utolsó 
felújítására 17 évvel ezelőtt került sor, így már 
ideje is némi korszerűsítésnek. Ez azonban lát-
ványos változásokat hoz, magasításával jobban 
illik majd környezetébe és egy 3-szor 2 méteres 
LED fal is „attraktív külsőt” kölcsönöz majd 
neki. A részletekről Bogdán Józsefet, a Pólus 
Coop Zrt. vezérigazgatóját kérdeztük.

Mint megtudtuk, a szeptem-
ber elsejei bezárás csak a jég-
hegy csúcsa, ami alatt egyéb 
átalakítási folyamatok is rejle-
nek. A vezérigazgató a bezárás 
tényén túl jó hírekkel is szol-
gált: 

- A jó hír az, hogy az ABC 
rövidesen ki is fog nyitni. Még-
pedig, terveink szerint október 
11-én pénteken lenne az ün-
nepélyes megnyitás, de addig 
még egy-két dolgot meg kell 
oldanunk. Konkrétan: zajlik 
az előkészítő építkezés, ami azt 
jelenti, hogy teljesen megválto-
zik a város jóvoltából a Zenit 
előtti tér, a volt parkoló arcula-
ta, lesz egy „junior tér” a meg-
lévő, díszkútnál található „se-
nior tér” mellett. Át fog alakul-

ni a trafik üzletünk, bővítésen 
megy keresztül és mellette ki 
fog alakulni egy gyors étkezési 
és vásárlási lehetőséget bizto-
sító snack-étterem, vagyis egy 
új, fedett terasszal rendelkező 
üzlethelyiségünk. A lényeg az, 
hogy az ötvenéves Zenit ABC 
áruház az egy jelentős és nagy-
értékű felújításon megy keresz-
tül, eljut a mai kor energetikai 
színvonalára, és látványában 
és szolgáltatásában egy XXI. 
századi színvonalat szeretnénk 
a vevőink számára nyújtani. 
Ennek az előkészítő munká-
latai zajlanak az általam előbb 
említett sorrendben.

A felújítást követően az ABC, 
mivel a jelenleginél magasabb 
is lesz, jobban illeszkedik majd 

a környezetébe, mérsékli azt a 
lépcsőt ami most a szomszé-
dos épületekhez való illeszke-
désében megmutatkozik. Ezt 
egy látványos fémszerkezettel 
oldják majd meg.  Ezen helyez-
kedik majd el egy 2x3 méteres 
LED fal, ami szintén városia-
sabb külsőt kölcsönöz majd az 
itteni épületegyüttesnek. 

- A LED-fallal szeretnénk a 
Zenit ABC áruházban történő 
eseményeket és egyéb esemé-
nyeket is megjeleníteni. Úgy 
gondoljuk, hogy a főútvona-
lon közlekedők, a leendő lám-

pás zebránál közlekedő gya-
logosok, illetve a túloldalról 
érkezők látni fogják azt, amit 
megpróbálunk itt kommuni-
kálni. A kialakuló tér, amelyik 
a kellemes időtöltés színtere 
lesz, szándékaink szerint nép-
szerű lesz a fiatalok körében. 
Úgy gondolom, hogy ez egy 
teljesen egyedi, Ajkán eddig -  
stadionon kívül  - nem létező 
látványelem lesz, amit szeret-
nénk nem csak a Pólus céljaira, 
hanem bárki más üzleti céljai-
ra felhasználni és felajánlani.

 - lékó  

A jó hír az, hogy ki is nyit a Zenit – de rá sem fogunk ismerni
� (Fotó: Györkös)

Táncház és a Zagyva Banda
A Zagyva Banda felejthetetlen hangulatú koncertet adott a 
kaszinóban Kacsó Hanga Borbála, a 2014-es Fölszállott a 
páva népzenei és néptáncos tehetségkutató versenyének 
győztese és Margetán Máté fúvós közreműködésével. Az 
Ajka-Padragkút senior tánccsoport szervezésében augusz-
tus másodikán zajlott a táncház délutántól egészen az 
éjszakába nyúlóan. Kora délután a gyermekeket várták 3 
évestől 15 évesig. Mivel többségében óvodás korúak érkez-
tek, így népi gyermekjátékokat is tanultak. A Zagyva Banda 
eddig számtalanszor szerepelt már Ajkán, mint néptánco-
sok kísérő zenekara, most viszont önálló koncertet adott. 
A fellépést a felnőtt táncház követte este 10 órától. Fodor 
Eszter szervező köszöntőjében kifejezte háláját édesanyjá-
nak, Oravecz Editnek a pályázat megírásában nyújtott se-
gítségéért. A programot, amelyet már második alkalommal 
szerveztek meg, a Csoóri Sándor Alap támogatta. 

(ta) 


